GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 9
Cuốn: Ông lão đánh cá và con cá vàng
Dịch giả: Phạm Mạnh Hào

Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!

Rất vui mừng được gặp lại các thầy cô giáo và các bạn trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách ngày hôm nay. Cuốn sách mà em muốn giới thiệu đến các thầy cô và các bạn có tựa đề " Ông lão đánh cá và con cá vàng", của dịch giả Phạm Mạnh Hào, do nhà xuất bản Hồng Đức phát hành năm 2015, cuốn sách dày 34 trang, được in trên khổ giấy 21 x 21cm. 
Ông lão đánh cá và con cá vàng là một trong những tác phẩm xuất sắc của cây đại thụ làng thơ văn nước Nga nói riêng và thế giới nói chung – Puskin. Tác phẩm chính là thông điệp về chiến thắng tất yếu của cái thiện và quả báo thích đáng cho những kẻ độc ác, tham lam.

Nội dung câu truyện xoay quanh cuộc sống của hai vợ chồng ông lão đánh cá nghèo khổ. Ông lão hiền lành, nhưng mụ vợ lại là kẻ tham lam, suốt ngày đay nghiến, bắt chồng làm hết việc này tới việc khác.

Một ngày nọ, ông lão đi đánh cá và bắt được một con cá vàng, cá van xin được tha và hứa sẽ báo đáp, nhưng ông lão lại thả cá đi mà không đòi gì cả. Đây là một chi tiết chứng tỏ sự lương thiện, chất phác và không ham phú quý của ông lão đánh cá. Nhưng mụ vợ của ông lại trái ngược hoàn toàn. Nghe ông kể lại, mụ vợ nổi điên, mắng mỏ ông là kẻ ngu ngốc rồi bắt ông trở ra biển, tìm cá vàng xin một cái máng lợn mới.

Tuy nhiên, một cái máng lợn làm sao có thể thỏa mãn được bản tính tham lam của mụ vợ. Thế là mụ ta liên tiếp bắt ông ra biển đòi cá vàng báo đáp nào là ngôi nhà mới, nào là được làm nhất phẩm phu nhân, thậm chí mụ còn đòi làm nữ hoàng và buộc cá vàng phải ở bên cạnh để hầu hạ. Qua nhân vật này, Puskin đã phá họa rõ nét một con người tiêu biểu cho những kẻ tham lam, "được voi đòi tiên", không biết điểm dừng. Và sự tham lam quá độ đã khiến bà ta phải trả giá. Cá vàng đã thu hồi lại tất cả mọi thứ, để bà ta lại trở về với cuộc sống nghèo khổ bên cái máng lợn cũ nát.

Song có một điều là mọi người thường tập trung vào lòng tham của mụ vợ và bài học cho những kẻ không biết thỏa mãn như mụ ta và ca ngợi bản tính lương thiện, thật thà của ông lão mà bỏ qua một khía cạnh khác cũng quan trọng không kém. Đó chính là sự hiền lành tới nhu nhược của ông lão. Đáng lý ra, là một người đàn ông, ông lão phải có đủ bản lĩnh để đưa ra quyết định nhưng dù có khuyên can thì cuối cùng vẫn nghe theo sự sai khiến của mụ mà đòi hỏi cá vàng. Có lẽ chính sự nhu nhược đó cũng là lý do khiến ông lão phải sống mãi với kiếp nghèo và chịu đựng bà vợ của mình.

 Câu chuyện kết thúc bằng hình ảnh "trước mặt ông lão lại thấy túp lều nát ngày xưa, và trên bậc cửa, mụ vợ đang ngồi trước cái máng lợn sứt mẻ". Cái kết cục ấy là tất yếu nhưng cũng đã để lại cho người đọc, người nghe nhiều suy nghĩ. Với ông lão, việc trở về cuộc sống bình thường hẳn sẽ tốt hơn rất nhiều. Còn với mụ vợ, con người không có chút công lao gì với cá vàng mà lại đòi hỏi quá nhiều thì việc mất hết những gì mụ đã có là lẽ công bằng, một sự trừng phạt đích đáng cho thói tham lam vô độ và sự bội bạc của mụ đối với ông lão. Đó cũng là sự thể hiện ước mơ công lí của con người.

Cốt truyện có nhiều nét tương đồng với truyện cổ tích dân gian Việt Nam. Bởi nó truyền tải thông điệp "Ở hiền gặp lành", tham lam sẽ gặp quả báo. Mọi thứ đều phải do mình làm ra và phải biết ơn khi nhận được, chứ không thể có chuyện ngồi không hưởng lộc.

Đây là một câu chuyện rất hay và ý nghĩa, mình hi vọng rằng các bạn hãy sẽ tìm đọc cuốn sách. Buổi giới thiệu sách của chúng mình đến đây là hết. Hẹn gặp lại các bạn trong buổi giới thiệu sách lần sau.
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Cuốn " Cánh buồm đỏ thắm"

Tác giả: A- Lếch -Xan - Đrơ Grin
Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!

Trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách hôm nay em xin trân trọng giới thiệu đến các thầy cô  và các bạn học sinh cuốn sách " Cánh buồm đỏ thắm" của tác giả A- Lếch -Xan - Đrơ Grin, do nhà xuất bản Kim Đồng ấn hành năm 2000. Cuốn sách dày 192trang, khổ sách 10,2x15,2cm. 
Các bạn ạ!
Nhà văn Grin (A-lếch-xan-đrơ Grin) mất khoảng tháng 7 năm 1932 ở thành phố Xta-rưi Crưm. Grin đã sống qua một cuộc đời vất vả, ông từng phải lang thang kiếm sống khắp nước Nga, từng phải đi lính cho Sa hoàng, từng phải chịu tù đày, nhưng mặc cho hoàn cảnh bên ngoài nghiệt ngã, Grin vẫn giữ trọn lòng tin ở tương lai, khát vọng về cuộc sống hạnh phúc của con người. Grin tạo ra trong sách của mình thế giới của những con người vui vẻ và dũng cảm... tạo ra những sự kiện đáng kinh ngạc khiến tâm trí ngất ngây như vừa nhấp rượu nồng. Thiên truyện tuyệt vời "Cánh buồm đỏ thắm" chan hòa ánh sáng mặt trời và thấm đượm tình người được viết năm 1920-1921 khi Grin vượt qua được một chặng đường hiểm nghèo của cuộc đời ông…
"Cánh buồm đỏ thắm" rất giống một câu chuyện cổ tích. Nhưng trong câu chuyện không có công chúa, hoàng tử, phù thủy hay bà tiên. Tất cả nhân vật đều là những con người bình thường, với hoàn cảnh cũng không đặc biệt. Chính xác thì "cánh buồm đỏ thắm" là một câu chuyện cổ tích trở thành hiện thực. Một cô gái cô đơn cũng có thể trở thành nàng công chúa. Một chàng trai có tâm hồn bay bổng là chàng hoàng tử. Bất cứ ai cũng có quyền mơ ước, những giấc mơ đẹp và dịu êm. Đây là câu chuyện nhẹ nhàng có thể khiến bạn mỉm cười khi đọc.
Câu chuyện kể về một tình yêu giản dị của cô nàng gia đình khó khăn Assol và chàng hoàng tử Grây. Assol có một người cha tên là Longren-là thủy thủ và đã góa vợ từ khi Assol còn nhỏ. Hai cha con sống lầm lũi trong làng chài Capecna. Cả làng ai cũng xem hai cha con là kẻ khác người. Mà nếu ngẫm ra thì đúng là vậy. Assol lúc nào cũng mơ mơ mộng mộng như cô đang sống trong truyện cổ tích. Ngày qua ngày, Assol cứ chờ đợi cái số phận đẹp đẽ mà ngay từ lúc nhỏ một người đã tiên tri cho cô. Dần dần, niềm tin từ lời tiên tri là một ngày nào đó sẽ có một vị hoàng tử vượt biển khơi tới đây để rước Assol về vương quốc đã truyền sang cả người cha Longren.Người cha cũng giống như con gái mình cũng chờ đợi và mong mỏi ngày đó - cái ngày mà ông có thể thay đổi số phận. Cuối cùng thì ngày mà cả hai cha con Assol mong đợi đã tới. Hôm đó, hoàng tử Grây đến đón Assol trên chiếc thuyền có cánh buồm đỏ thắm trước sự ngạc nhiên của mọi người trong làng Caperna.

Các bạn thân mến!

Chỉ trong hơn một trăm trang sách thôi mà tác giả đã diễn tả được toàn bộ diễn biến cũng như truyền tải cho độc giả những cảm xúc của chính ông khi viết truyện. Qua giọng văn nhẹ nhàng nhưng đầy hấp dẫn và lôi cuốn người đọc, để người đọc, người nghe có thể nhìn thấy ngôi làng Kaperna xinh đẹp và cánh buồm đỏ thắm hiện ra từ xa xa. Câu chuyện chứa đựng tình yêu vô hạn của cha mẹ dành cho con cái họ là tình yêu to lớn của những người thủy thủ dành cho biển cả, là sức mạnh của niềm tin và ước mơ vào một ngày mai tươi sáng.

Thiên truyện tuyệt vời "Cánh buồm đỏ thắm" chan hòa ánh sáng mặt trời và thắm đượm tình người được viết cách đây gần một thế kỉ, cho đến nay câu chuyện vẫn đủ sức làm xao xuyến hàng triệu con tim... 

Mình hi vọng rằng cuốn sách là món quà tuyệt vời dành cho các bạn. Các bạn hãy tìm đọc cuốn sách tại thư viện nhà trường nhé. Buổi giới thiệu sách của chúng em đến đây là hết. Hẹn gặp lại các thầy cô và các bạn trong buổi giới thiệu sách lần sau.
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Cuốn " Cô bé bán diêm"

Tác giả: Hans Christian Andersen
Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!

Trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách hôm nay em xin trân trọng giới thiệu đến các thầy cô và các bạn học sinh cuốn sách " Cô bé bán diêm" của tác giả Hans Christian Andersen, do nhà xuất bản Văn hóa - thông tin ấn hành năm 2004. Cuốn sách dày 23 trang, khổ sách 14,5x20,5 cm. 

Các bạn ạ!
Hans Christian Andersen là nhà văn người Đan Mạch. Tác phẩm của ông để lại bao gồm cả kịch, tiểu thuyết và thơ… Thế nhưng, nhắc đến Andersen, người ta lại nhớ nhất đến những truyện cổ tích mà ông đã viết lên bằng cả một trái tim hiền hậu như: Nàng tiên cá, Chú vịt con xấu xí, Bầy chim thiên nga, Bà chúa tuyết… Tác phẩm của ông đã được dịch ra hơn 125 thứ tiếng, được độc giả nhiều quốc gia và mọi lứa tuổi say mê.

Là một truyện cổ tích không có hậu nhưng Cô bé bán diêm vẫn được các em thiếu nhi trên toàn thế giới đón nhận với sự đồng cảm sâu sắc. Câu chuyện lấy bối cảnh ngày lễ Giáng sinh lạnh giá và chỉ có duy nhất một nhân vật - đó là cô bé bán diêm thậm chí không có lấy một cái tên. Bà, mẹ và cha cô chỉ xuất hiện một cách gián tiếp. Người mẹ được nhắc đến đầy xót xa thông qua đôi giày quá khổ, người cha hiện diện trong nỗi sợ hãi phải trở về nhà khi chưa bán được xu nào và người bà thì thấp thoáng trong ảo ảnh của những que diêm cháy.
Xuyên suốt câu chuyện là sự tương phản vô cùng xót xa giữa cảnh ngộ của cô bé bán diêm với khung cảnh rực rỡ, đầm ấm xung quanh trong buổi tối Giáng sinh, với ảo ảnh đẹp đẽ nhưng ngắn ngủi do những que diêm mang lại. Đọc truyện Cô bé bán diêm, khó ai có thể quên những bông tuyết phủ đầy mái tóc xơ xác của cô, khó ai có thể quên ánh mắt lấp lánh niềm hi vọng của cô khi nhìn qua những khung cửa sổ sáng đèn, bên trong thơm phức mùi ngỗng quay, cũng khó ai có thể quên đôi bàn tay cô thâm tím vì tiết trời giá lạnh. Và còn đáng thương hơn nữa khi lòng của những con người qua đường cũng lạnh giá hệt như đêm mùa đông khắc nghiệt.
Nỗi đau như ngưng lại, bóp nghẹt trái tim của những người “còn có trái tim” – cô bé chết cóng giữa đêm giao thừa. Kết cục ấy không giống như những câu chuyện cổ tích truyền thống. Tính cổ tích có chăng chỉ là ở đôi má hồng và nụ cười vĩnh viễn của cô khi từ giã cuộc đời lạnh lẽo này để đến cõi thiên đàng – nơi cô sẽ được giải thoát khỏi mọi khổ đau, mãi mãi.
Biết bao thế hệ độc giả đã cùng run lên với nỗi cô đơn, sự đau đớn của cô bé bán diêm trong truyện của Andersen mà ít ai biết rằng nguyên mẫu cô bé bán diêm là có thật. Andersen đã gặp cô bé vào đúng ngày Giáng Sinh giá lạnh. Ít lâu sau, cô bé đã qua đời, vì mùa đông lạnh giá, và vì lòng người còn lạnh giá hơn cả mùa đông. Andersen đã cúi xuống nỗi đau của một đứa bé bất hạnh, kể cho ta nghe câu chuyện cảm động này bằng tất cả tình yêu thương vô bờ bến đối với trẻ thơ và những con người nghèo khổ. Ông viết câu chuyện này một phần làm món quà tặng cô bé và một phần để lên án những con người vô tâm, bỏ mặc những đứa trẻ như cô bé bán diêm. Với Cô bé bán diêm, Andersen đã thắp lên một que diêm ấm, thức tỉnh những trái tim đông cứng như băng giá, gửi bức thông điệp của tình yêu thương đến với mọi người.

Buổi tuyên truyền giới thiệu sách của chúng em đến đây là hết rồi. Cảm ơn các thầy cô giáo và các bạn đã lắng nghe.
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Cuốn"Nàng Bạch Tuyết"

Tác giả: Kiều Nga
Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!

Rất vui mừng được gặp lại các thầy cô và các bạn trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách ngày hôm nay. Trong buổi giới thiệu sách hôm nay mình muốn đưa các bạn đến một khu vườn cổ tích đầy mới lạ và hấp dẫn thông qua cuốn sách "Nàng Bạch Tuyết" của tác giả Kiều Nga, do nhà xuất bản Văn hóa - Thông tin ấn hành năm 2004, cuốn sách dày 23 trang, khổ sách 14,5x20,5 cm.

Cuốn sách với hình ảnh được thể hiện bằng lối vẽ 3D, các bạn được thấy câu truyện cổ tích sinh động, hấp dẫn, lý thú hơn. Một phần nữa cuốn sách giúp các bạn hiểu được cách vẽ 3D hiện đại, lối vẽ đang được ưa chuộng của các bạn nhỏ trong nước và quốc tế.

Nội dung câu chuyện kể rằng:

Ngày xửa, ngày xưa, giữa mùa đông giá rét, tuyết rơi trắng như bông có một bà hoàng hậu ngồi khâu bên cửa sổ khung gỗ mun, bà mải nhìn tuyết nên kim đâm phải tay, ba giọt máu rơi xuống tuyết.
Thấy máu đỏ pha lẫn tuyết trắng thành một màu tuyệt đẹp, bà nghĩ bụng: “Ước gì ta đẻ được một người con gái, da trắng như tuyết, môi đỏ như máu và tóc đen như gỗ khung cửa này”Sau đó ít lâu, bà đẻ một cô gái trắng da như tuyết, môi đỏ như máu và tóc đen như mun. Vì vậy bà đặt tên con là Bạch Tuyết. Bạch Tuyết vừa ra đời thì mẹ chết.

Một năm sau, vua lấy vợ khác. Bà này đẹp lắm nhưng kiêu căng tự phụ, độc ác và không muốn ai đẹp bằng mình. Bà có một cái gương thần, khi soi, bà hỏi:

Gương kia ngự ở trên tường,

Nước ta ai đẹp được dường như ta?

Thì gương đáp:

– Tâu hoàng hậu, hoàng hậu đẹp nhất nước ạ.

Biết gương nói thật, bà rất sung sướng. Nhưng Bạch Tuyết càng lớn càng đẹp. Năm lên bảy, cô đã đẹp như tiên sa, đẹp hơn cả hoàng hậu.

Một hôm hoàng hậu lại hỏi gương:

Gương kia ngự ở trên tường,


Nước ta ai đẹp được dường như ta?
Thì gương đáp:

Xưa kia bà đẹp nhất trần,

Ngày nay Bạch Tuyết muôn phần đẹp hơn…
Các bạn ạ!

Cuốn sách còn nhiều chi tiết hấp dẫn và sinh động hơn nữa, các bạn hãy tìm đọc cuốn sách để tìm hiểu nhé. Mình hi vọng rằng cuốn sách sẽ giúp các bạn hoàn thiện mình hơn để trau dồi về đạo đức và nhân cách của mình. 

Bài tuyên truyền giới thiệu sách của chúng em đến đây là hết. Em xin kính chúc các thầy cô và các bạn có một tuần làm việc và học tập thật hiệu quả.
Hẹn gặp lại các thầy cô và các bạn trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách lần sau.
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Cuốn " Sổ tay hỏi đáp về đánh giá học sinh tiểu học"

Tác giả: Phạm Ngọc Định
Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các em học sinh thân mến!

Trong thời gian qua, mặc dù các nhà trường tiểu học đã nghiêm túc triển khai thực hiện thông tư 30, tuy nhiên vẫn gặp một số khó khăn, hạn chế, chủ yếu do chưa hiểu đúng tinh thần của đổi mới và do ảnh hưởng của thói quen cũ. Để giúp các thầy cô giáo, cán bộ quản lý thực hiện tốt việc đổi mới đánh giá học sinh tiểu học, trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách ngày hôm nay tôi xin trân trọng giới thiệu đến các thầy giáo, cô giáo cuốn sách có nhan đề " Sổ tay hỏi đáp về đánh giá học sinh tiểu học" của tác giả Phạm Ngọc Định, do nhà xuất bản Giáo dục Việt Nam phát hành năm 2016. Cuốn sách dày 91 trang được in trên khổ giấy 20,5x27cm.

Nội dung cuốn sách được biên soạn dưới hình thức hỏi - đáp về các nội dung đánh giá học sinh tiểu học liên quan đến những băn khoăn, thắc mắc của giáo viên và cán bộ quản lí. Cuốn sách được bố cục làm 2 phần:

Phần I: Những vấn đề chung về đánh giá học sinh tiểu học

Phần này gồm 10 câu hỏi.


Phần II: Đổi mới đánh giá học sinh tiểu học

I. Đánh giá thường xuyên: Phần này gồm 44 câu hỏi.

II. Đánh giá định kì: phần này gồm 5 câu hỏi

III. Tổng hợp kết quả đánh giá: Phần này gồm 4 câu hỏi

IV. Nghiệm thu, bàn giao chất lượng giáo dục: Phần này gồm 3 câu hỏi

V. Khen thưởng: Phần này gồm 7 câu hỏi

VI. Hồ sơ đánh giá: gồm 9 câu hỏi

VII. Chỉ đạo đánh giá: gồm 5 câu hỏi.

Hi vọng rằng cuốn sách là tài liệu quý giúp các thầy cô giáo trong việc đánh giá học sinh nhằm " Đổi mới căn bản phương pháp đánh giá chất lượng giáo dục theo hướng hỗ trợ phát triển phẩm chất và năng lực học sinh; phản ánh mức độ đạt chuẩn quy định trong chương trình; cung cấp thông tin chính xác, khách quan, kịp thời cho việc điều chỉnh hoạt động dạy, hướng dẫn hoạt động học nhằm nâng cao dần năng lực học sinh." 

Cuốn sách hiện có trong tủ sách nghiệp vụ của thư viện nhà trường. Hi vọng các thầy cô sẽ tìm đọc. 
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