GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 5
Cuốn: Kim Đồng
Tác giả: Phong Nhã

Hờn căm bao lũ tham tàn phát xít
Dấn bước ra đi Kim Đồng lên chiến khu
Kim Đồng!
Quê hương Việt Bắc xa mù
Kim Đồng thay cha rửa mối quốc thù…”.
Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!
Những lời ca hào hùng ấy chắc hẳn không hề xa lạ với mỗi thế hệ trẻ Việt Nam ta. Đó là mở đầu bài hát ca ngợi liệt sĩ Kim Đồng mà nhạc sĩ Phong Nhã sáng tác vào năm 1945. Do hoàn cảnh lịch sử nên những tư liệu về cuộc đời Kim Đồng có những hạn chế. Thật may mắn, qua những đồng chí, đồng đội của Kim Đồng, như Đàm Minh Viễn, Bát Ngư, Lý Thị Nì, Nông Văn Thàn… ngày nay chúng ta mới có điều kiện hiểu hơn về gương hi sinh của anh.
Và tên của người thiếu niên anh hùng ấy cũng chính là tên một cuốn sách của nhà văn Tô Hoài mà chúng em trân trọng gửi đến các thầy cô giáo cùng các bạn trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách ngày hôm nay. Cuốn sách do nhà xuất bản Kim Đồng ấn hành năm 2017, sách dày 31 trang được in trên khổ giấy 19,5 x 26cm.
Hai chữ “Kim Đồng” hiện lên nổi bật trên trang bìa cuốn sách, không phải vì màu sắc rực rỡ mà chính bởi sự giản dị và ý nghĩa rất hay của cái tên ấy. Nhìn vào đó bạn đọc có thể cảm nhận được nét rắn rỏi, nhanh nhẹn và ý trí kiên cường trước bom đạn kẻ thù của người thiếu niên anh dũng.
“Kim Đồng” là quyển truyện tranh màu sinh động giúp bạn đọc nhỏ hiểu thêm câu chuyện về Kim Đồng, người đội trưởng đầu tiên của đội Nhi đồng cứu quốc (nay là Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh). Tuy nhỏ tuổi, nhưng anh Kim Đồng đã lập không ít chiến công cho sự nghiệp giải phóng dân tộc.
 Đến với nội dung cuốn sách, ở trang sách đầu tiên, tác giả không giới thiệu nhiều về Kim Đồng mà chỉ cho bạn đọc biết tên thật của anh là Nông Văn Dền, quê ở Nà Mạ. Tác giả không kể ngay đến những chiến công, sự hi sinh anh dũng của anh mà bạn đọc sẽ được “chứng kiến”  qua từng diễn biến câu chuyện rất tự nhiên, qua từng câu văn sinh động, lôi cuốn.
     	Nhà văn Tô Hoài đã dành khá nhiều trang sách để viết về cuộc sống hàng ngày của Kim Đồng. Trước khi đến với cái tên Kim Đồng ấy, người thiếu niên anh hùng của chúng ta là cậu bé Dền trong sáng, ngây thơ. Dền cũng như bao đứa trẻ khác có những hành động, lời nói rất hồn nhiên. Nhưng sống trong thời kì chiến tranh, khi mà kẻ thù tàn ác, tuổi thơ của Dền đã phải tận mắt chứng kiến cảnh bố mình và bao nhiêu người làng bị đánh đập, bị lính bắt đi phu. Rồi đến khi bố Dền đi phu “chẳng bao giờ bố Dền về nữa”, Dền đã chứng kiến sự mất mát, đau khổ của mẹ. Và Dền bắt đầu tập làm người lớn để giúp đỡ mẹ, là “người đàn ông” trong gia đình cùng “gánh vác” việc nhà.
Đọc truyện bạn đọc sẽ không khỏi bùi ngùi, xúc động trước những lời nói, những việc làm vẫn còn đậm nét trẻ con nhưng lại toát lên sự ngoan ngoãn, hiếu thảo rất đáng trân trọng của anh Kim Đồng.
Cậu bé Dền đến với cách mạng cũng thật tự nhiên. Từ việc rình anh trai làm súng, tập rượt trên núi Dền cũng bắt chước làm theo. Đến khi biết anh mình ở trong đội tự vệ, có tên cách mạng là Cứu Quốc thì “Hai mắt Dền lóng lánh nhìn anh, thèm muốn, yêu quý”. Dền rất muốn được làm cách mạng dù biết nó rất nguy hiểm, gian nan. Đọc truyện, bạn đọc sẽ thấy tác giả rất nhiều lần nhắc đến niềm vui của Dền khi nói về cách mạng: “thích chí", “tủm tỉm”, “reo”, “cười”, “vui”, “líu tíu”,…Rồi cái ngày Dền mong mỏi ấy cũng đến. 
Dền được cử làm tổ trưởng hội nhi đồng cứu quốc ở khu đó và có tên cách mạng là Kim Đồng. Kim Đồng rất nhanh trí và hay có sáng kiến. Cậu bé muốn được làm công tác giao thông liên lạc. Bạn đọc sẽ bị cuốn hút bởi nhiều tình huống bất ngờ, nguy hiểm khi Kim Đồng đi làm nhiệm vụ. Mặc dù nguy hiểm là vậy nhưng khi đọc truyện chúng ta không hề có cảm giác nặng nề khi nghĩ về công việc của Kim Đồng. Vì tác giả luôn làm hiện lên hình ảnh một cậu bé vui vẻ, tinh nhanh và gan dạ trên đường đi liên lạc. Có lúc đi làm nhiệm vụ Kim Đồng còn “ mong cứ thử gặp thằng lính xem sao”. Một suy nghĩ thật hồn nhiên nhưng đầy sự dũng cảm, kiên cường. Nó như một lời đanh thép thách thức kẻ thù.
   	 Trong một lần đi liên lạc về, Kim Đồng phát hiện bọn địch đang phục kích ngay cạnh nơi họp của Mặt trận Việt Minh. Ngay lập tức, Kim Đồng nhanh trí nghĩ cách đánh lừa để địch nổ súng về phía mình. Chính nhờ tiếng súng “báo động” ấy, các cán bộ của Mặt trận Việt Minh đã nhanh chóng thoát khỏi vòng vây nguy hiểm của địch. Riêng Kim Đồng, khi bị trúng đạn của địch, anh chạy đến khu vực gần bờ suối Lê nin thì anh dũng hy sinh.
Kim Đồng là một trong số năm đội viên đầu tiên và được bầu làm đội trưởng Đội thiếu niên cứu quốc. Anh luôn thể hiện trí thông minh, lòng dũng cảm, hoàn thành xuất sắc các nhiệm vụ được giao.
Kim Đồng đã anh dũng hy sinh khi ở tuổi 14 và trở thành tấm gương sáng chói cho các thế hệ thanh, thiếu niên noi theo.
Các bạn thấy đó, tinh thần yêu nước và sự hy sinh anh dũng của anh Kim Đồng mãi được sử sách lưu danh. Đó là tấm gương sáng để các bạn nhỏ ra sức rèn luyện, học tập tốt xứng đáng với những hy sinh của các thế hệ cha anh.
Ngày nay, các đoàn khách lên huyện Hà Quảng thăm di tích lịch sử Pắc Pó, đi qua suối Nà Mạ sẽ trông thấy mộ Kim Đồng bên kia suối, dưới gốc cây gỗ nghiến xanh mát. Rất nhiều đội thiếu nhi các nơi đã đến viếng mộ anh Kim Đồng. Xung quanh mộ Kim Đồng lúc nào cũng được dọn cỏ sạch sẽ và có những cây hoa mới trồng. Các bạn đã trồng hoa để tỏ lòng kính trọng và biết ơn người anh dũng cảm - người đội viên anh hùng của phong trào thiếu nhi Việt Nam.
Để hiểu rõ hơn về anh Kim Đồng các bạn hãy đến thư viện tìm đọc cuốn sách nhé. Buổi tuyên truyền giới thiệu sách của chúng mình đến đây là hết rồi. Hẹn gặp lại các bạn trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách lần sau.
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GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 5
Cuốn: Phạm Ngọc Đa
Tác giả: Xuân Sách

Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!
Để kỉ niệm ngày thành lập đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách ngày hôm nay chúng em xin được trân trọng giới thiệu đến các thầy cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh cuốn sách nói về người anh hùng Phạm Ngọc Đa, của tác giả Xuân Sách. Do nhà xuất bản Kim Đồng ấn hành năm 2016, sách dày 163 trang in trên khổ giấy 12 x 19 cm.

Liệt sĩ thiếu niên anh hùng Phạm Ngọc Đa - một nhân vật nổi tiếng trong thời kỳ kháng chiến chống Pháp của Việt Nam, đồng thời là một trong số ít các thiếu niên Việt Nam được chủ tịch nước truy tặng danh hiệu Anh hùng lực lượng vũ trang nhân dân Việt Nam.
     	Phạm Ngọc Đa sinh năm 1938 tại làng Phác Xuyên, xã Bạch Đằng, huyện Tiên Lãng, thành phố Hải Phòng, trong một gia đình lao động nghèo, cha là thợ mộc, mẹ làm thuê kiếm sống nuôi hai chị em. Nhà nghèo, Đa phải đi ở cho một nhà giàu. Năm 15 tuổi, Phạm Ngọc Đa trở thành đội viên du kích xã, làm giao liên, trinh sát và trực tiếp tham gia chiến đấu trong những năm kháng chiến chống thực dân Pháp. Phạm Ngọc Đa được chọn vào tổ quân báo của du kích làm nhiệm vụ theo dõi địch, đặt mìn, vót chông, giấu cán bộ xuống hầm bí mật.
Nhà nghèo, Đa phải đi ở cho một nhà giàu. Chính những năm đi ở đấy, cậu bé  Đa 12 tuổi đã vào Đội Thiếu niên để hoạt động du kích.
Đa bắt cóc buộc vào ống bơ thả vào đồn làm cho giặc ăn không ngon ngủ không  yên.  Anh đánh trâu lồng húc thẳng vào bọn giặc, cứu anh phụ trách. Đa làm liên lạc theo dõi địch, đặt mìn, vót chông, giấu cán bộ xuống hầm bí mật. Một hôm giặc đi càn. Chúng bắt được anh,  hỏi anh có phải là “Thép một” không.  Anh trừng mắt trả lời vào mặt chúng: “Tao là người đang muốn giết hết bọn Tây cướp nước và bọn Việt gian bán nước. Tao không biết thép… nào cả. Tất cả chúng tao đều là thép hết!”.
Trong giai đoạn này, thực dân Pháp đánh chiếm nội thành Hải Phòng và chuẩn bị càn quét để mở rộng vùng chiếm đóng ra ngoại thành, trong đó có huyện Tiên Lãng. Sáng ngày 28/8/1953, quân Pháp mở chiến dịch càn quét với quy mô lớn mang tên Claude vào toàn huyện Tiên Lãng. Suốt một tháng ròng quân và dân Tiên Lãng chiến đấu gian khổ trong tương quan lực lượng và khí giới rất chênh lênh so với kẻ địch nhưng quân Pháp cuối cùng vẫn phải rút lui. Thắng lợi này đã được Chủ tịch Hồ Chí Minh khi đó gửi thư khen ngợi. Góp phần vào chiến công đó có tấm gương chiến đấu anh dũng của thiếu niên Phạm Ngọc Đa.
Tuy nhiên đến ngày 30/8/1953, làng Phác Xuyên lại chìm trong lửa đạn trả thù của quân Pháp và tay sai. Trước hỏa lực hùng mạnh của quân Pháp, các du kích quân buộc phải rút xuống hầm trú ẩn. Địch tràn vào làng đốt phá, lùng sục. Không may cho Phạm Ngọc Đa, địch lại đặt súng cối trên nóc hầm bí mật của Đa nên đất sụt xuống, chúng đã nghi ngờ, đào bới tìm ra hầm và bắt được Đa cùng một số du kích quân khác. Quân Pháp bắt trói Đa và tra tấn rất dã man nhằm buộc anh phải chỉ điểm các hầm bí mật còn lại. 
Đa nói lớn vào mặt kẻ địch cốt để báo động cho các chiến sĩ khác đang ẩn nấp quanh khu vực đó biết: “Đúng, tao biết nhiều hầm nhưng không phải là để khai ra với chúng mày!”. Tên quan ba Pháp nổi tiếng tàn ác cầm dao chặt lìa một cánh tay của Đa. Trong đau đớn, anh vẫn giữ khí tiết. Nhằm khủng bố tinh thần của Đa cũng như những chiến sĩ du kích khác, quân Pháp cắt từng đoạn chân của anh cho đến chết nhưng vẫn không khai thác được gì.
 Tấm gương hy sinh anh hùng của thiếu niên du kích Phạm Ngọc Đa sau này được trân trọng nhắc đến trong nhiều tài liệu giáo dục lịch sử của Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh và Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh bên cạnh những tấm gương anh hùng thiếu niên khác.
Để ghi nhớ công lao và sự hy sinh anh dũng của người đội viên thiếu niên quả cảm, Nhà nước Việt Nam đã truy tặng Phạm Ngọc Đa danh hiệu Anh hùng lực lượng vũ trang nhân dân. Tại quê hương của Phạm Ngọc Đa ở huyện Tiên Lãng có một tượng đài kỷ niệm người anh hùng thiếu niên đã hy sinh vì nghĩa lớn.
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GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 5
Cuốn: Bác Hồ với Thiếu niên và Nhi đồng
Tác giả: Nguyễn Thái Anh


Ai yêu nhi đồng bằng Bác Hồ Chí Minh
Ai yêu Bác Hồ Chí Minh hơn thiếu niên nhi đồng
Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!

Bác Hồ - vị cha già kính yêu của dân tộc ta đã đi xa nhưng tình cảm Bác để lại cho dân tộc ta thật lớn lao. Cả cuộc đời Bác dành tình cảm cho nhân dân, cho đất nước, đặc biệt là cho các cháu thiếu niên, nhi đồng. Nhớ về người ta càng kính phục và biết ơn Bác biết bao.
Đến với buổi tuyên truyền giới thiệu sách ngày hôm nay chúng em xin trân trọng giới thiệu đến các thầy cô và các bạn cuốn sách có tựa đề " Bác Hồ với Thiếu niên và Nhi đồng" của tác giả Nguyễn Thái Anh , do  NXB Thanh Niên ấn hành năm 2008, cuốn sách dày 171 trang được in trên khổ giấy 13 x20,5 cm.  
Cuốn sách là những câu chuyện nhỏ nói về tình cảm nồng ấm và sự quan tâm đặc biệt mà Bác Hồ đã dành cho thế hệ trẻ - những chủ nhân tương lai của đất nước. Những câu chuyện tuy kể về nội dung, hoàn cảnh khác nhau nhưng tất cả đều viết về những tình cảm đặc biệt của Bác dành cho trẻ thơ, mỗi câu truyện mang một ý nghĩa giáo dục sâu sắc về nhân cách sống về đạo đức làm người và qua đó chúng ta cũng thấy được một nhân cách sống cao cả  - nhân cách Hồ Chí Minh. Để từ đó các bạn có ý thức vươn lên trong học tập cũng như trong các hoạt động để trở thành những đội viên đội TNTP Hồ Chí Minh và sau này sớm được đứng trong hàng ngũ của Đoàn.
Các bạn học sinh thân mến!

Chủ tịch Hồ Chí Minh là vị lãnh tụ luôn dành sự quan tâm đặc biệt, sâu sắc tới các thế hệ thanh thiếu niên nhi đồng. Người đánh giá cao vai trò của thế hệ trẻ đối với vận mệnh quốc gia dân tộc. Người nói:
“Một năm khởi đầu từ mùa Xuân. Một đời khởi đầu từ tuổi trẻ. Tuổi trẻ là mùa xuân của xã hội”.
Trong mùa khai trường đầu tiên của nền giáo dục tự chủ năm 1945, Bác Hồ đã gửi thư cho học sinh bày tỏ sự quan tâm sâu sắc, sự kỳ vọng lớn lao vào thế hệ tương lai: “…Non sông Việt Nam có trở nên vẻ vang hay không, dân tộc Việt Nam có sánh vai cùng các cường quốc năm châu hay không chính là nhờ một phần rất lớn ở công học tập của các cháu”. 
Ngay đến lúc cuối đời, trong di chúc để lại Người cũng không quên dành một phần nói về thiếu niên, nhi đồng: “…Bồi dưỡng thế hệ cách mạng cho đời sau là một việc rất quan trọng và rất cần thiết… Cuối cùng, tôi để lại muôn vàn tình thương yêu cho toàn Đảng, toàn dân, cho toàn thể bộ đội, cho các cháu thiếu niên và nhi đồng”.
Suốt cuộc đời của mình, dù bận trăm công nghìn việc nhưng Người đã dành biết bao tình cảm, công sức và trí tuệ cho việc đào tạo, bồi dưỡng các thế hệ thanh niên nước nhà thành những lớp người hăng hái đấu tranh cho độc lập, tự do của Tổ quốc và chủ nghĩa xã hội. Có thể khẳng định đó là thành quả vĩ đại nhất của cách mạng Việt Nam khiến nhân dân thế giới khâm phục và kẻ thù phải thừa nhận chúng không đánh giá hết chủ nghĩa yêu nước sâu sắc của người Việt Nam, nhất là lớp thanh niên dám “ Xẻ dọc Trường Sơn đi cứu nước. Mà lòng phơi phới dậy tương lai”. 
Tình thương yêu và lời căn dặn, dạy bảo của Người đã được thế hệ trẻ Việt Nam khắc ghi vào tâm trí. Chính điều đó đã nâng bước, chắp cánh để thanh niên Việt Nam trưởng thành hơn trong cuộc sống và ngày càng khẳng định mình trong sự nghiệp cách mạng của dân tộc, công cuộc kiến thiết phát triển đất nước thêm giàu đẹp đúng theo mong ước của Người.
Để hiểu rõ hơn về những tình cảm mà Bác Hồ đã dành cho thiếu nhi như thế nào và để học tập từ tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh các bạn hãy đến thư viện tìm đọc cuốn sách và  nhận những tình cảm nồng ấm mà Bác Hồ dành cho thiếu niên nhi đồng các bạn nhé!
Buổi tuyên truyền sách của chúng em đến đây là hết rồi, hẹn gặp lại các thầy cô và các bạn trong buổi tuyên truyền sách lần sau!
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GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 5
Cuốn: Đắc Nhân Tâm
Tác giả: Sơn Tùng

Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!

    Xã hội càng văn minh thì nhu cầu giao tiếp của con người ngày càng cao, để ứng xử một cách thông minh, khôn khéo, tế nhị, có hiệu quả, đạt đến mức độ nghệ thuật, ngày nay còn được coi như một bí quyết dẫn đến thành công.
Để có được những bí quyết đem lại sự thành công đó ta phải làm gì? Vâng! Không gì hơn là chúng ta phải học tập và tích lũy kinh nghiệm. Học từ trong nhà trường, xã hội và đặc biệt là từ sách vở. Người ta thường nói: “Đọc sách làm thay đổi cuộc đời” đọc sách là để biến cái thất bại thành cái thành công.
Đến với buổi tuyên truyền sách dành cho các thầy cô hôm nay chúng em xin được trân trọng giới thiệu đến các thầy cô giáo cuốn sách có tựa đề " Đắc Nhân Tâm"
của tác giả Dale Carnegie. Do nhà xuất bản Tổng hợp Thành phố Hồ Chí Minh ấn hành năm 2017, sách dày 319 trang được in trên khổ giấy 14,5 x 20,5 cm.
 	Nói đến Dale Carnegie ta không thể không nhắc đến sự tâm huyết của một thầy giáo luôn mong muốn được đào tạo, huấn luyện những học viên của mình một khóa học về nghệ thuật giao tiếp, ứng xử, những cách ứng xử này không chỉ giúp hàn gắn lại những rạn nứt trong các mối quan hệ xã hội, công việc sao cho đẹp lòng người mà còn tạo nên những tình cảm tốt đẹp, làm thăng hoa hạnh phúc gia đình. Và ngay cả bản thân ông đôi lúc cũng có nhiều trăn trở và nhận thấy phải soi rọi lại bản thân mình. Ông suy nghiệm về thời gian đã qua và tự nhận thấy bản thân còn có rất nhiều lần xử sự thiếu tế nhị. Khi ấy ông muốn được đọc những quyển sách viết về nghệ thuật giao tiếp và ứng xử nhưng không hề có một quyển sách nào được viết về đề tài này. Chính sự trăn trở, sự tâm huyết ấy đã thôi thúc ông viết.
 Lúc khởi đầu ông đã thiết lập những nguyên tắc ứng xử, rồi in những nguyên tắc ứng xử đó trên một tấm thẻ bằng kích cỡ tấm bưu thiếp. Một năm sau ông lại in trên một tấm bưu thiếp lớn hơn, sau đó là một tờ giấy khổ lớn… Dần dần những nguyên tắc đó cứ tăng lên và được in thành một loạt những quyển sổ tay nhỏ. Sau 15 năm nghiên cứu và trải nghiệm, quyển sách "Đắc Nhân Tâm" này chính thức được ra đời. 
"Đắc Nhân Tâm"  quyển sách này đã nhanh chóng trở nên nổi tiếng, bán chạy nhất và có tầm ảnh hưởng nhất của mọi thời đại. Tác phẩm đã được chuyển ngữ sang hầu hết các thứ tiếng trên thế giới và có mặt ở hàng trăm quốc gia. Đây là quyển sách duy nhất về thể loại “self - help” liên tục đứng đầu danh mục bán chạy nhất do báo The Times New York bình chọn suốt 10 năm liền. Phiên bản tiếng Anh đã bán được hơn 15 triệu bản trên thế giới.
Ở Việt Nam đây là bản dịch đầu tiên và duy nhất từ trước đến nay có bản quyền từ nhà xuất bản gốc và được sự đồng ý của gia đình Dale Carnegie. Sách đã có hơn 50 năm gắn bó cùng bạn đọc Việt Nam qua bản dịch Đắc Nhân Tâm của học giả Nguyễn Hiến Lê và đã giúp nhiều thế hệ bạn đọc Việt Nam gặt hái được nhiều thành công trong cuộc sống.
 Mỗi trang viết của quyển sách đều thể hiện tình cảm, tâm huyết, sự đam mê, của tác giả. Ấn tượng, sâu sắc và lay động lòng người. Cuốn sách không quá đồ sộ về hình thức, cũng không gây sự chú ý trên trang bìa sách, thậm chí ta cảm thấy bình thường như những quyển sách khác nhưng thật lạ thay, quyển sách có sức hút kỳ diệu, có sức lan tỏa vô cùng rộng lớn khi ta cảm nhận được từ những trang đầu cho đến nội dung bên trong quyển sách. Tác giả đã tạo ra một cấu trúc rõ ràng bao gồm 4 phần và ở đó cũng chính là những nguyên tắc vàng đã được tác giả đúc kết.
- Phần một: Nghệ thuật ứng xử căn bản
- Phần hai: Sáu cách tạo thiện cảm
- Phần ba: 12 cách hướng người khác suy nghĩ theo bạn
- Phần bốn: Chuyển hóa người khác mà không gây ra sự chống đối hay oán giận.
           Lần dở từng trang, đọc từng phần ta như cảm nhận được tác giả đang đưa ta cùng tham gia vào một lớp tập huấn kỹ năng giao tiếp - ứng xử cơ bản nhất, thực tế nhất và hữu ích nhất, đem lại kết quả tốt nhất. Điều mà tác giả muốn cho mọi người thấy được "Đắc Nhân Tâm" không hẳn là nghệ thuật thu phục lòng người, là làm cho tất cả mọi người yêu mến mình. "Đắc Nhân Tâm" của thời đại mới đòi hỏi sự hiện diện của cái tâm, cái tầm và cái tài trong mỗi chúng ta. Đây chính là nghệ thuật cao nhất về con người và chính là ý nghĩa sâu sắc nhất đúc kết từ những nguyên tắc vàng của Dale Carnegie.
Đọc "Đắc Nhân Tâm" bạn đọc như hoàn toàn bị thu phục bởi cách diễn đạt hợp lý. Sau mỗi nguyên tắc được tác giả đúc kết là một câu chuyện kể mang đậm tính nhân văn, giáo dục sâu sắc về cách đối nhân xử thế giữa người với người. Có rất nhiều câu chuyện hấp dẫn, nhiều câu nói thuyết phục lòng người đọc, thật sâu sắc, ý nghĩa được tác giả truyền tải qua ngòi bút của mình.
Ở nguyên tắc thứ 19: "Khơi gợi sự cao thượng nơi người khác". Tác giả đã đúc kết một câu châm ngôn: “Nếu bạn cứ chỉ luôn nhìn vào mặt xấu của một ai đó, điều đó sẽ làm anh ta ngày càng trở nên tồi tệ hơn. Nhưng nếu khuyến khích anh ta vươn tới những điều tốt, chắc chắn anh ta sẽ làm được”
Ngoài ra, một phần quan trọng không kém chính là cách hành văn, cách diễn giải của tác giả thật gần gũi, dễ hiểu, tự nhiên nhưng cũng đầy logic, khoa học. Ông thường lồng ghép những câu châm ngôn của những triết gia, những nhà tâm lý học nổi tiếng, các nhà lãnh đạo kiệt xuất của mọi thời đại, những câu nói ấy liên quan đến nội dung đề cập làm cho người đọc không bị nhàm chán mà tích lũy thêm cho mình những điều hay, ý đẹp. Giúp cho người đọc tiếp nhận ngay được những kiến thức bổ ích, chân lý sống và kinh nghiệm ứng xử tốt hơn để vận dụng vào trong tình huống thực tế cuộc sống. Qua đó ta có thể cảm nhận được tính uyên bác của Dale Carnegie trong cách truyền tải thông điệp đến người đọc.
Đọc " Đắc Nhân Tâm" cảm nhận bao trùm đó là tình thương, lòng vị tha và sự nhẫn nại trong bất kỳ hoàn cảnh nào. Đây không phải là cuốn sách bình thường nằm lặng yên trên giá, nó trưởng thành theo thời gian như một đứa trẻ, nó lớn lên và phát triển vượt ra khỏi những kinh nghiệm của hàng triệu người qua các thời đại đầy biến động của nhiều nền văn hóa khác nhau.
Để cuốn sách này mang đến kết quả tốt nhất, bạn đọc có thể đọc ở mọi lúc mọi nơi và nên chia sẻ với tất cả mọi người. Một yêu cầu rất quan trọng để bạn được kết quả cao nhất từ cuốn sách này đó là một khát khao mãnh liệt, một cái tâm mạnh mẽ muốn thay đổi, muốn cải thiện khả năng đối nhân xử thế và hoàn thiện chính mình.
Đây là cuốn sách rất hay và ý nghĩa chúng em hi vọng rằng các thầy cô sẽ tìm đọc. Buổi tuyên truyền giới thiệu sách của chúng em đến đây là hết rồi. Hẹn gặp lại các thầy cô và các bạn trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách lần sau.
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GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 5
Cuốn: Hà Nội 36 phố phường
Tác giả: Thạch Lam

Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!

“ Người Pháp có Paris, người Anh có London, người Trung Quốc có Thượng Hải. Trong các sách vở, trên các báo chí, họ nói đến thành phố của họ một cách tha thiết, mến yêu,..”. Và người Việt Nam ta, ta tự hào khi có Hà Nội?
Hà Nội - một thành phố ngàn năm văn hiến, thành phố anh hùng vượt qua bao cuộc chiến tranh khốc liệt, không chịu khuất phục dưới những chính sách đồng hoá gay gắt của thực dân đô hộ. Hà Nội vẫn giữ nguyên cho mình những nét đẹp vốn có của chốn kinh kỳ xưa, nhưng không hẳn là không có ít nhiều thay đổi.       Đến với buổi tuyên truyền giới thiệu sách ngày hôm nay chúng em xin trân trọng giới thiệu đến các thầy cô cuốn sách “ Hà Nội 36 phố phường” của tác giả Thạch Lam, sách do nhà xuất bản Văn hóa Thông tin ấn hành năm 2014, sách dày 228 trang được in trên khổ giấy 13 x19cm.
Cuốn sách là dòng chảy cảm xúc với hai ngã rẽ. Ngã thứ nhất, ta sẽ bắt gặp rất nhiều những cảnh đời qua những mẩu truyện ngắn hết sức xúc động. Đó là nhà bác Lê goá bụa với mười một đứa con sống trong cảnh nghèo đói, là nhân vật “Tâm”- cô hàng xén với lối đường quê quen thuộc trong buổi hoàng hôn, hay “ nàng Dung” - người vợ trẻ phải chịu đựng hai lần chết. Họ là những người phụ nữ phải chịu đựng số phận éo le, cuộc sống buồn thảm. Dù vậy nhưng trong cuốn sách này, ta vẫn bắt gặp mầm non của thứ tình yêu lứa đôi vươn chồi mọc dậy như tình cảm giữa Thanh và Nga dưới bóng hoàng lan. Tất cả đều là những câu chuyện về những con người Hà Nội, nép mình dưới những khu phố khác nhau, với những mảnh ghép cuộc đời khác nhau, hiện lên đơn sơ dưới ngòi bút chân thực của tác giả.

Ngã rẽ thứ hai là một dòng chảy hoàn toàn mới. Thạch Lam đưa ta đi qua từng cuộc phiếm du mang những cái tên độc đáo như “những nơi ăn chơi”, “những biển hàng”, “quà Hà Nội”, hay ngay cả con người bán các thức ấy. Bằng giọng văn nhẹ nhàng, lãng đãng đến lạ lùng, đôi lúc có tức giận mà vẫn như thủ thỉ, tác giả đã nhận xét, đánh giá cả những vẻ đẹp cũng như vẻ xấu của phố phường, ẩm thực hay chính con người nơi đây, với những nét thay đổi nhiều mặt. Thạch Lam khiến bạn đọc sẽ không khỏi tự hào về văn hoá đất Thăng Long xưa, nhưng rồi bạn cũng sẽ có giây phút phải lắng lại, để nhìn nhận và suy nghĩ đôi chút.
Với “Hà Nội 36 phố phường”, Thạch Lam đã mở ra cho ta một con đường nhận thức hết sức tinh tế. Là người Hà Nội, ai cũng biết rằng khu phố cổ là một quần thể kiến trúc độc đáo mang bản sắc dân tộc với những đặc trưng về con người, văn hoá và đặc biệt là ẩm thực. Hà Nội có nhiều thức ngon ít nơi sánh được, nhưng để mà thưởng thức, để cảm nhận đến độ tinh hoa của những món ăn ấy thì còn là cả một nghệ thuật, như Thạch Lam viết: “ Biết ăn tức đã là một điều tiến bộ lớn trong các điều tiến bộ, nếu không phải là trong hàng những điều quan trọng nhất”.

Trong tiến trình phát triển không ngừng của văn hoá và lịch sử, Hà Nội cũng đã tiến đến rất nhiều những đổi thay, cho dù ở bất kỳ khía cạnh nào thì qua cuốn sách này, tác giả cũng đều gửi tặng độc giả những bài học với giá trị giáo dục sâu sắc. Hay theo tác giả, thức quà Hà Nội hay chính là con người Hà Nội. Sự phong phú về ẩm thực cũng dẫn đến sự đa dạng trong việc thưởng thức, có phải vậy mà vị miệng và dạ dày người Hà Nội đang dần trở nên dễ dãi ?. Với “Hà Nội 36 phố phường”, tác giả cũng bày tỏ niềm thương tiếc tới những ngưởi bán rao – những thân phận bé nhỏ, lam lũ kiếm sống, mưu sinh trong đêm. Những tiếng rao của họ là tiếng vang của đời sống vọng lại, âm thầm đơn độc nhưng lại rất gần gũi, bởi khi vắng đi âm thanh ấy, người Hà Nội tự dưng cũng sẽ thấy như thiếu đi một thứ gì đó rất thân thuộc.
Đó là Hà Nội trong văn chương của Thạch Lam, hướng đôi mắt trở về với hiện tại, Hà Nội ngày nay còn có được như thế? Những nét đẹp văn hoá, cả một bề dày trầm tích đất thủ đô đang dần bị mai một, tàn phai theo tháng năm. Vì vậy mà đọc cuốn sách này, Thạch Lam như đánh thức tuổi trẻ chúng ta, nhắc ta không được phép vô cảm với những nét đẹp tinh hoa văn hoá của Hà Nội, và hơn nữa là để bảo vệ gốc rễ chính dân tộc chúng ta.
Học tập và làm việc mệt mỏi, ai trong chúng ta cũng đều nên có trong tay cuốn sách này - tập bút ký nổi tiếng chỉ dành riêng cho vẻ đẹp Hà Nội, trước tiên để ta thư giãn, nghỉ ngơi, lắng mình trong những áng văn nhẹ nhàng của Thạch Lam, và sau đó hãy cảm nhận thực sự những nét đẹp đó trong mỗi trái tim chúng ta – trái tim của những con người Hà Nội.
Cuốn sách như một món quà gửi tặng các thầy cô giáo. Chúng em hi vọng rằng các thầy cô sẽ đến thư viện tìm đọc. Chúc các thầy cô giáo có một tuần làm việc vui vẻ và hiệu quả. Hẹn gặp lại các thầy cô và các bạn trong buổi giới thiệu sách lần sau.
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GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 5
Cuốn: Mười vạn câu hỏi vì sao?
Tác giả: Đức Hậu

Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!

Trong mỗi chúng ta, tuổi thơ là khoảng thời gian đẹp nhất trong cuộc đời mỗi con người. Ở lứa tuổi này, các bạn luôn tràn trề hy vọng, cùng những ngây thơ, trong sáng buổi ban đầu. Đứng trước thế giới với bao điều kỳ diệu mang trong mình sự tò mò, khát vọng tìm hiểu, câu nói thường thấy nhất ở các bạn nhỏ là “Vì sao?”. Để có thể trả lời chính xác câu hỏi của đó không phải là việc đơn giản.
Chính vì vậy mà trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách ngày hôm nay chúng em xin trân trọng giới thiệu đến các thầy cô giáo và các bạn cuốn sách" Mười vạn câu hỏi vì sao". Cuốn sách của nhà xuất bản Văn hóa Thông tin ấn hành năm 2007,  do Đức Hậu biên soạn, sách có độ dày 425 trang giấy, khổ 13x19 cm, với bìa sách và những hình vẽ sinh động được chia ra nhiều câu hỏi khác nhau, cuốn sách sẽ giúp các bạn giải đáp được những thắc mắc, cùng bạn tìm hiểu về Động vật, Bí mật cơ thể người, khoa học nhân sự… 
 “Mười vạn câu hỏi vì sao” là cuốn sách phổ cập khoa học dành cho lứa tuổi thiếu niên, dùng hình thức trả lời hàng loạt câu hỏi “Thế nào?”, “Tại sao?” được trình bày một cách đơn giản, dễ hiểu một khối lượng lớn các khái niệm, các phạm trù khoa học, các sự vật, hiện tượng, quá trình trong tự nhiên, xã hội và con người, giúp cho người đọc hiểu được các lí lẽ khoa học tiềm ẩn trong các hiện tượng, quá trình quen thuộc trong đời sống thường nhật, tưởng như ai cũng biết nhưng không phải người nào cũng giải thích được.
Đồng hành cùng cuốn sách có nghĩa các bạn đã có một kho kiến thức tương đối rộng đồng thời các bạn đã có hàng vạn câu trả lời cho những thắc mắc, hiếu kì của bản thân, là những kiến thức từ rất nhiều những lĩnh vực phục vụ thiết thực cho học tập và là hành trang khám phá cho chúng ta trong hiện tại và tương lai.
Hôm nay chúng mình muốn giới thiệu đến các bạn cuốn sách đầy thú vị và bổ ích này. Mong rằng cuốn sách này sẽ góp phần làm giàu thêm tư duy, kiến thức cho các bạn, đặc biệt là các bạn yêu khoa học và giàu tính hiếu kỳ về thế giới kỳ vĩ đầy lôi cuốn của chúng ta. 
Cuốn sách hiện đang có trong thư viện xin mời các thầy cô giáo và các bạn tìm đọc. Buổi tuyên truyền giới thiệu sách của chúng em đến đây là hết. Hẹn gặp lại các thầy cô và các bạn trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách lần sau.
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