GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 4
Cuốn: Võ Thị Sáu - con người và huyền thoại
Tác giả: Nguyễn Đình Thống


“ Kìa hoa lê – ki – ma nở
Đẹp thêm quê miền đất đỏ
Nơi đó sáng mãi tên người anh hùng
Bình minh đang rực sáng cho hoa kia nở
Mùa xuân lan tràn xứ sở
Tôi đến hát trước nấm mồ chon sâu
Người nữ anh hùng “.
Kính thưa các thầy cô cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!
  	Các thầy cô cùng các bạn biết không trong quá khứ đã có không biết bao nhiêu những gương anh hùng cách mạng. Ai cũng ít nhất một lần được nghe nhắc đến chiến tích của vị nữ anh hùng Hai Bà Trưng, Nguyễn Thị Minh Khai, Mạc Thị Bưởi,…những gương cách mạng ở nhiều lứa tuổi khác nhau. Nhưng ở lứa tuổi chúng ta, tên người nữ anh hùng được biết đến nhiều hơn cả, là tấm gương sáng để chúng ta học tập về tình yêu quê hương, đất nước chính là chị Võ Thị Sáu mà chúng ta vẫn thường hay gọi bằng cái tên thân thương, gần gũi là Chị Sáu. Chị đã hăng hái tham gia cách mạng, lập nhiều chiến công vang dội cho dân tộc ta ngay từ khi mới 15 tuổi. Chị đã để lại một biểu tượng thật đẹp trong lòng mọi người khi nghe kể về chị. 
Để các bạn biết được rõ hơn về người nữ anh hùng này, đặc biệt là trong quãng thời gian chị bị tù đầy gian khổ ở Côn Đảo và sự hi sinh anh dũng của chị, trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách ngày hôm nay chúng em xin được giới thiệu đến các thầy cô cùng toàn thể các bạn cuốn sách "Võ Thị Sáu - con người và huyền thoại" của tác giả Nguyễn Đình Thống do nhà xuất bản Tổng hợp TP HCM in và phát hành năm 2017. Cuốn sách dày 115 trang được in trên khổ giấy14,5 x 20,5cm.
   	Khi đọc cuốn sách "Võ Thị Sáu – con người và huyền thoại" của tác giả Nguyễn Đình Thống với những tình tiết đặc sắc về cuộc đời chiến đấu, hi sinh oanh liệt và cả những huyền thoại về chị Sáu, chúng ta sẽ không khỏi bồi hồi xúc động khi nhắc về người nữ anh hùng đã hi sinh thân mình vì độc lập dân tộc.
Chị Võ Thị Sáu tên thật là Nguyễn Thị Sáu sống ở xã Phước Thọ, Quận Đất Đỏ, tỉnh Bà Rịa Vũng tàu. Năm 12 tuổi chị đã tham gia vào các hoạt động cách mạng, Mặc dù hy sinh ở tuổi còn rất trẻ nhưng chị đã hiên ngang khẳng định “ yêu nước chống bọn thực dân xâm lược không phải là tội “.
  	Các bạn ạ! Cuốn sách tuy nhỏ nhưng đã cho chúng ta sống lại cả quãng thời gian từ khi chị Sáu bị bắt ra Côn Đảo đến giây phút mắt chị mở to trừng trừng và hiên ngang nhìn thẳng vào những họng súng đen ngòm đang chĩa về phía chị, chị đã hi sinh anh dũng như thế nào đã được tác giả miêu tả rất kĩ từng chi tiết. Các bạn hãy đọc cuốn sách và cảm nhận nhé!
	Người con gái mới vừa bước sang tuổi 17 nhưng đã có một trái tim nồng nàn tình yêu cách mạng, yêu nước và căm thù giặc, trái tim giàu tình cảm và vô cùng sắt đá trước kẻ thù. Dù bị tra tấn vô cùng dã man nhưng chị không hề khai bất cứ một điều gì có hại cho cách mạng, cho đồng chí, đồng đội, đồng bào. Người thiếu nữ ấy luôn tự tin, hiên ngang hát vang bài hát “chiến sĩ Việt Nam” dù đang phải sống trong tù đày, dù đang đối diện với cái chết, chị vẫn hát, chị hát mãĩ.
	Chỉ khi đọc cuốn sách chúng ta mới thấy được hình ảnh chị Võ Thị Sáu hiên ngang, anh hùng, đẹp đến nhường nào, lòng yêu nước và sự dũng cảm của chị được thể hiện xuyên suốt từ đầu đến cuối câu chuyện.
Lật dở từng trang, cuốn sách đã dẫn dắt chúng ta đi theo suốt cuộc đời chị Võ Thị Sáu, từ tuổi thơ lam lũ trên quê hương Đất Đỏ Miền Đông giàu truyền thống Cách mạng đến những trận đánh táo bạo của chị cùng đồng đội, cả những giây phút đối mặt trong nhà tù thực dân đế quốc. Đó là những giây phút hào hùng nhất trong cuộc đời của chị trước lúc hy sinh vẫn còn vang vọng mãi đến hôm nay và cả mai sau.
[bookmark: more5425448]Tên của chị đã đi vào lịch sử, trở thành dấu son truyền thống cho cuộc đấu tranh giành độc lập của dân tộc ta.Tên chị đã trở thành tên trường, tên đường, tên đoàn… thân thuộc ở khắp mọi miền đất nước. Tình yêu tổ quốc, sự hy sinh anh dũng và lý tưởng sống cao đẹp của chị Sáu đã trở thành tấm gương sáng cho các thế hệ Việt Nam chúng ta phấn đấu học tập cả trong đấu tranh cũng như trong hòa bình xây dựng đất nước hôm nay.
Đối với thế hệ Việt Nam hôm nay, cuốn sách nhỏ này không chỉ giúp hiểu rõ hơn về cuộc đời của người thiếu nữ anh hùng đã hy sinh oanh liệt cho Tổ Quốc mà còn giúp chúng ta hiểu rõ hơn về con người Việt Nam, về dân tộc Việt Nam. Dù mỗi người khi đọc cuốn sách có những cảm nhận khác nhau nhưng chắc chắn sẽ có chung một nhận định rằng chị Võ Thị Sáu Vẫn đang sống cùng đất nước, cùng các thế hệ Việt Nam hôm nay.	
Các bạn có thấy không! Chị Võ Thị Sáu đã ra đi nhưng linh hồn chị còn vương mãi, linh hồn thanh tao của chị như hoà quyện vào cây Lê-ki-ma để chúng ta thấy nét thanh xuân và tuổi trẻ của chị qua cây Lê-ki-ma “trẻ mãi không già” mãi xanh tươi như chính lứa tuổi 16 của chị ngày chị ngã xuống. 
Hãy đến thư viện để tìm đọc cuốn sách các bạn nhé, các bạn sẽ học được nhiều điều bổ ích từ cuốn sách này. Buổi tuyên truyền giới thiệu sách của chúng em xin được khép lại tại đây. Hẹn gặp lại các thầy cô và các bạn trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách lần sau.
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GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 4
Cuốn: Võ Nguyên Giáp hào khí trăm năm
Tác giả: Trần Thái Bình

Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!

Trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách ngày hôm nay chúng em xin trân trọng giới thiệu đến các thầy cô và các bạn cuốn sách “Võ Nguyên Giáp hào khí trăm năm”  của tác giả Trần Thái Bình do nhà xuất bản Trẻ ấn hành năm 2017, sách dày 472 trang, khổ sách 15,5 x 23 cm. 
Tác phẩm này đã giành được giải sách hay và đoạt giải sách đẹp tại lễ trao giải thưởng sách Việt Nam lần thứ 8 năm 2012 do Hội xuất bản Việt Nam tổ chức ngày 23 tháng 12 nhằm tôn vinh những tác phẩm hay, tác giả tâm huyết. 
Cuốn sách này ra đời đúng vào dịp Đại Tướng Võ Nguyên Giáp bước vào tuổi 100, cái tuổi hội tụ độ dày của các sự kiện lịch sử. Quan trọng hơn nữa, trong 100 năm đó và trong hiện tại, tầm vóc của vị đại tướng có một không hai này vẫn hiện lên sừng sững và tỏa bóng lên cả hai thế kỉ. Tầm vóc hào hùng đầy khí phách đó đã làm giàu thêm truyền thống lịch sử của dân tộc.
Võ Nguyên Giáp - Người anh cả của Quân đội nhân dân Việt Nam, một thiên tài quân sự thế kỷ 20, một anh hùng dân tộc, một nhà văn hóa lớn đã được ghi nhận, tôn vinh ở trong nước và thế giới.
Đại tướng Võ Nguyên Giáp - một nhà chỉ huy quân sự, là đại tướng đầu tiên, tổng tư lệnh tối cao của Quân đội nhân dân Việt Nam, một con người luôn sống hết mình vì đất nước. Đại tướng đã về với đất mẹ Quảng Bình. Ngày hôm nay khi Đại tướng đã ra đi mãi mãi nhưng trong tim mỗi người dân Việt Nam thì Đại tướng vẫn còn sống mãi, sống mãi với thời gian.

Suốt đời theo Đảng, sống vì dân
Cao tầm, bản lĩnh, tâm trung nghĩa
Đại Nhẫn, kiên cường, đức-chí-nhân
Anh cả toàn quân... mưu-trí-dũng
Trò ưu của Bác... chính-liêm-cần
Năm châu, bốn biển lưu tên tuổi
 Đệ nhất lừng danh Đại tướng quân.                               
Cầm cuốn sách lên chúng ta sẽ bắt gặp “một con người” -  một nhân vật lỗi lạc mà  được thế giới mệnh danh “ Người chuyển dịch dòng chảy lịch sử trong thế kỷ XX”  "ông không chỉ trở thành huyền thoại mà có lẽ còn trở thành một thiên tài quân sự lớn nhất của thế kỉ XX và là một trong những thiên tài lớn nhất của mọi thời đại". Cuốn sách đã ghi lại cuộc đời sôi nổi, hào hùng của đồng chí đại tướng. Và điều đặc biệt hơn là đọc cuộc đời của đại tướng mà như chúng ta đang đọc những trang sử của dân tộc. Cuộc đời riêng với những nỗi đau mất mát người thân, sự chia lìa xa cách, hay với những chiến công hiển hách, những trận thắng vẻ vang hùng tráng... Cuộc đời của ông phải chăng cũng chính là hình ảnh của đất nước một thời trong chiến tranh. Có thể khẳng định  rằng, với đại tướng, đâu còn là khái niệm cuộc đời riêng hay chung, bởi với ông, sinh mệnh của đất nước, nhân dân cũng là sinh mệnh của chính mình. Quan niệm sống đó, triết lý sống đó đã theo ông suốt cả cuộc đời.
Kính thưa các thầy cô giáo và các bạn học sinh thân mến !
Cuốn sách Võ Nguyên Giáp hào khí trăm năm được chia thành 8 mục lớn, gồm:

-         Tuổi hoa niên - Tiếng dân khơi hồn trẻ.
-         Tổng chỉ huy - Khởi nghĩa, Tiến quân ca
-         Ứng vạn biến -  “Ngàn cân treo sợi tóc”
-         Đòn cân não - Thắng tướng, được phong tướng
-         Điện Biên thắng - Tâm, tài, uy, trí, dũng
-         Cùng miền Nam  - “Thần tốc” đến hòa bình.
-         Văn - Võ toàn tài - Kiên trung báo quốc.
-         Một con người  - Đời riêng trong đời chung.
Trong tám mục lớn này, tác giả đã chia thành 100 đề mục nhỏ ứng với số tuổi trường thọ của Đại tướng lúc bấy giờ và những hình ảnh tư liệu quý giá khắc họa hành trình cuộc đời của Đại tướng từ thời ấu thơ cho đến khi trở thành một trong những vị tướng quân lừng lẫy nhất trong suốt chiều dài lịch sử Việt Nam.
Cuốn sách của tác giả Trần Thái Bình có thể xem là một bộ phim tư liệu về vị đại tướng tài ba của chúng ta, giúp chúng ta hiểu hơn về con người không phải tự nhiên, ông có chỗ đứng sừng sững và tỏa sáng đến thế. Võ Nguyên Giáp sinh ngày 25 tháng 8 năm 1911 tại làng An Xá xã Lộc Thủy huyện Lệ Thủy tỉnh Quảng Bình, để có ngày hôm nay vị đại tướng thân yêu của chúng ta cũng đã trãi qua một quãng đời tuổi thơ đầy những cay đắng vất vả trên mảnh đất quê hương. Điều làm chúng ta kính nể và cần phải học tập là ông không cam chịu cảnh sống áp bức, bần hàn mà bằng ý chí quyết tâm, ông đã cố gắng học tập, tinh lũy kinh nghiệm để trở thành một tri thức yêu nước, tự giác dấn thân vào những hoạt động cách mạng từ năm 15 tuổi. Cho đến  khi trở thành người học trò tin cậy của lãnh tụ Hồ Chí Minh, trở thành  đại tướng tổng tư lệnh chỉ huy một quân đội thời kì sơ khai. Trong hơn 30 năm liên tục đã đánh thắng  hai đế quốc to lớn( Kháng chiến chống TD Pháp từ năm 1945 đến năm 1954, kết thúc bằng chiến dịch Điện biên phủ chấn động địa cầu; kháng chiến chống  Mỹ từ tháng 7 năm 1954 đến tháng 4/1975 kết thúc bằng chiến dịch Hồ Chí Minh lịch sử)  hoàn thành sự nghiệp giành độc lập và thống nhất đất nước, mở ra một thời kỳ mới của dân tộc. 
Đồng thời ông đã khắc tên mình vào trang sử vàng của dân tộc được nhân dân yêu mến, được thế giới tôn sùng như một vị thánh sống. Đặc biệt, đại tướng luôn nghĩ rằng "sống là cho đâu chỉ nhận riêng mình” đã tạo nên tư tưởng lớn ảnh hưởng cho thời đại.
Với những trang sách này, nhà văn đã ghi lại rất chân thực, những hình ảnh đầy xúc động cuộc sống bình dị, phong  cách ung dung tự tại và cả chất giọng miền quê mộc mạc, không thay đổi dù đã xa quê mấy thập niên rồi của đại tướng.
Cuốn sách dày gần 500 trang, đã lôi cuốn biết bao bạn đọc ở các độ tuổi khác nhau, ở nhiều cương vị khác nhau. Các bạn sẽ còn nhận thấy thành công ở tác phẩm này là lối kể chuyện chân thật, chính xác như những trang sử, nhưng dù là mô tả hay tường thuật, dù kể chuyện hay trích dẫn, cuốn sách đã để lại trong tâm trí  người đọc một nhận thức, một xúc cảm, một ý niệm của chính mình về nhân vật lịch sử tỏa bóng hai thế kỷ. Bên cạnh đó cuốn sách còn hấp dẫn chúng ta bởi những hình ảnh sống động, phong phú về cuộc đời của vị tướng tài ba, lỗi lạc.
Cuốn sách của Trần Thái Bình ở dạng biên niên sử với những sự kiện lịch sử quen thuộc nhưng nó đã tổng hợp  xâu chuỗi những thông tin lý thú về cuộc đời đại tướng Võ Nguyên Giáp. Người đọc luôn ngỡ ngàng những điều tưởng như đã biết, đã hiểu:
Tại sao ông lại làm được quá nhiều điều như thế trong sự hữu hạn của đời người ? Kéo pháo vào rồi kéo pháo ra, lúc thì đánh chắc, tiến chắc, lúc lại thần tốc, thần tốc hơn nữa, rồi xây dựng nền kinh tế tri thức làm then chốt bên cạnh chú trọng kinh tế biển đảo vv…
Người đọc có thể thấy được tính hợp lý và linh hoạt của một cách đánh, một cách nghĩ, một cách làm, vừa táo bạo phi thường, nhưng cũng rất gần gũi tình người, một cách sống mang tinh thần Võ Nguyên Giáp. Trên hành trình gian lao và không ngừng nghỉ đó, đã bừng lên một hào khí của một thời đại sôi động của đất nước, mà Đại tướng Võ Nguyên Giáp là mẫu hình rất rõ nét ở trong cuốn sách này.
Bước sang thế kỉ XXI, dù tuổi đã cao, không còn giữ chức trách nào, đại tướng vẫn luôn là người chiến sĩ lão thành, kiên cường, phấn đấu không ngừng cho sự nghiệp xây dựng xã hội dân giàu, nước mạnh, công bằng, dân chủ, văn minh. Nay Đại tướng Võ Nguyên Giáp đã ra đi nhưng người sẽ luôn sống mãi trong trái tim của mỗi người con dân đất Việt chúng ta.
 	Những trang sách cuối cùng đã khép lại nhưng  người đọc vẫn nghĩ về hình ảnh, tầm vóc, phong thái, tính cách của vị đại tướng lỗi lạc tài ba của dân tộc. Để cảm nhận được tất cả nội dung của cuốn sách này xin mời các bạn đọc giả hãy ghé vào thư viện trường Tiểu học Lý Tự Trọng tìm đọc.
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GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 4
Cuốn: Đảo Chìm Trường Sa
Tác giả: Trần Đăng Khoa


Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!
Trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách ngày hôm nay chúng em xin được trân trọng giới thiệu đến các thầy cô và các bạn cuốn sách có tựa đề  “Đảo Chìm Trường Sa ” của tác giả Trần Đăng Khoa. Cuốn sách do NXB Văn học ấn hành năm 2016, bìa sách màu vàng, trình bày rất giản dị. Sách dày 259 trang được in trên khổ giấy 13,5 x 20,5 cm.
Các bạn ạ!
Hôm nay mình muốn đưa các bạn đi chu du một vòng ra hải đảo. Hòn đảo xa lắc ấy nằm trong quần đảo Trường Sa. Vậy Trường Sa là gì? Trường Sa ở đâu? Nếu mình đọc số kinh tuyến, vĩ tuyến nơi vị trí của hòn đảo thì chắc các bạn cũng khó mà hình dung được, vì nó trìu tượng quá, mung lung quá. Các bạn hãy nhìn lên bản đồ. Tổ quốc Việt Nam thân yêu của chúng ta trên bản đồ thế giới trông giống như một bà mẹ già gày gò đội nón lá, lưng còng gập có lẽ vì phải gánh quá nhiều sứ mệnh lịch sử. Bà mẹ  đáng thương ấy vẫn còn lặn lội thân cò, bước thập thững bên bờ sóng. Tấm lưng còng gập quay ra đại dương. Cái phên dậu giữ cho tấm lưng còng ấy khỏi lạnh chính là Trường Sa, Hoàng Sa đấy các bạn ạ!
Trường Sa, nói theo chữ của các cụ ta xưa thì nó là một dải cát dài. Nhưng cái hòn đảo tôi dẫn các bạn tới còn chưa có cả cát nữa kia. Nó mới đang là một vùng san hô ngầm còn chìm sâu dưới nước ba mét. Các chàng  lính trẻ của chúng ta đã dựng chòi giữa sóng gió hoang vu để canh giữ, bảo vệ tổ quốc.
"Đảo Chìm" là một cuốn tiểu thuyết ngắn gồm những câu chuyện kể về các chiến sĩ hải quân giữ đảo.Những câu chuyện nhỏ, được bàn tay tài hoa xâu chuỗi gắn kết thành một chuyện dài. Câu chuyện về hòn đảo nhỏ, có những nhân vật cụ thể, từ tướng lĩnh đến anh lính đều là người thật việc thật: như cái lều bạt, sàn boong tầu, cái giường tầng, ba lô,  tới sinh vật như con lợn v…v được gắn kết mà làm nên thiên truyện về một hòn đảo lênh đênh nhỏ bé tí tẹo giữa trùng khơi.
Với "Đảo Chìm" Trần Đăng Khoa đã không chỉ vẽ ra, không chỉ mô phỏng một hoàn cảnh sống khắc nghiệt đầy hi sinh của chiến sĩ nơi đảo xa, mà quan trọng hơn là thái độ sống của họ, sự suy nghĩ ứng xử của họ với nhau, và với thiên nhiên.Trong Đảo Chìm nhiều câu chuyện, sự việc đều xoáy sâu làm nổi lên rất rõ tinh thần trách nhiệm của các chiến sĩ giữ đảo. 
Trần Đăng Khoa đã dựng lên một khung cảnh rất kì vị và lạ lẫm. Một vùng biển xa, cái đảo rất nhỏ, lại chìm sâu dưới nước. Nghĩa là chưa có đảo vậy mà chuyện lại hấp dẫn hàm chứa những ý tưởng sâu xa, với bút pháp và câu chữ tinh quái biến vật và người trở lên sống động, hiện ra rất rõ. Không chỉ là sự khắc họa những con người, vật thể cùng thiên nhiên rất hóm, mà Đảo Chìm còn là một cuốn sách hấp dẫn, khai thác từ những điều tưởng như  nhỏ bé hoặc không có gì đáng nói. Như một ngôi nhà lớn xây lên từ cát, kết dính nó lại thành một tổng thể, một vẻ đẹp đến mê hoặc là tài năng và tình yêu của tác giả, một nhà văn thực sự thấu hiểu linh hồn của con người và sự vật.
Đọc mỗi trang viết chúng ta đều cảm nhận rõ tình yêu Tổ quốc ở đây không xa vời sách vở mà gần gũi và đơn giản như những gì những con người ở đây đã làm: “Và sáng hôm sau khi Tư lệnh đánh xuồng trở lại đảo thì thấy anh chàng đang cởi trần sì sụp lặn ngụp cùng với chiếc xẻng của Tư lệnh. Nhưng anh không xúc cát đổ xuống biển , mà lấy cán xẻng khẽ bẩy từng tảng đá san hô chìm sâu dưới mấy mét nước , rồi lụi cụi khuân lên, đắp quanh đảo , giữ cho cát khỏi bay! ”. Những hành động đó rất bình thường nhưng chúng ta lại thấy những điều lớn lao khác, thấy và hiểu những người lính đảo luôn hiểu rõ trách nhiệm thiêng liêng của mình đối với Tổ quốc. Và có lẽ đó chính là sức mạnh để họ luôn đứng vững trước sóng gió của biển khơi.  
            “Đảo Chìm” là như vậy. Mỗi người đọc “Đảo Chìm ” có thể có những cảm nhận rất khác nhau. Mỗi lần đọc những trang viết về hòn đảo rất bé nhỏ này bạn đọc lại thấy mình thiếu một điều gì đó. Trần Đăng Khoa bằng ngòi bút tinh tế và giàu cảm xúc đã đưa chúng ta đến với một thế giới rất mới mẻ và lạ lẫm, thế giới khiến chúng ta luôn phải nhìn lại và suy nghĩ về bản thân mình. Lời văn tự nhiên, ngôn ngữ phong phú không cầu kì bóng bẩy, Trần Đăng Khoa đã trải lòng mình qua từng trang giấy. Anh đã tìm ra những viên ngọc trên một bãi cát nhỏ bé, đã nhìn thấy vẻ đẹp của mỗi con người qua những điều bình thường mà rất nhiều khi chúng ta không nhìn thấy. 
Như trong lời tựa tác giả đã viết :“Tôi đã định biến những con người mà tôi yêu mến ấy thành nhân vật truyện ngắn , hay tiểu thuyết , nhưng sau lại thấy không nên, vì bản thân họ đã rất đẹp rồi, rất thật rồi, hà cớ chi ta còn phải hư cấu thêm nữa cho cồng kềnh rắc rối. Tốt nhất là cứ để như vậy. Cuộc sống vốn chân thật và giản dị. Chính vì thế mà nó rất hấp dẫn. Tôi tin như thế” Và tác phẩm đã cuốn hút người đọc bằng chính điều đó. Trần Đăng Khoa đã trả được món nợ của mình với Đảo Chìm,với những người đồng đội.
Buổi tuyên truyền giới thiệu sách của chúng em đến đây là hết. Chúng em hi vọng rằng sau buổi giới thiệu sách ngày hôm nay các thầy cô và các bạn sẽ tìm đọc cuốn sách. Hẹn gặp lại các thầy cô và các bạn trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách lần sau.
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GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 4
Cuốn: Người lính Điện Biên kể chuyện
Tác giả: Đỗ Sơn Ca

Kính thưa các thầy cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!
	Trải qua lịch sử hàng nghìn năm dựng nước và giữ nước, nhân dân Việt Nam đã viết nên những trang sử hào hùng về những thành tựu và chiến công trong lao động sản xuất và đánh giặc giữ nước, làm rạng ngời đất nước, dân tộc. Chiến thắng lịch sử Điện Biên Phủ là một trong những truyễn thống vẻ vang đó.
	Hòa chung niềm tự hào của cả dân tộc ta và ôn lại những ngày tháng oanh liệt, hào hùng của chiến dịch lịch sử Điện Biên Phủ cũng như kỉ niệm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam (30/4) . Trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách ngày hôm nay chúng em xin trân trọng giới thiệu đến các thầy cô và các bạn học sinh  cuốn sách “Người lính Điện Biên kể chuyện” của tác giả Đỗ Sơn, do nhà xuất bản Kim Đồng phát hành năm 2014, cuốn sách dày102 trang, khổ 14,5 x 20,5.
	Các bạn ạ!
	Với cách thể hiện mới, qua lời kể của một người lính, tác giả Đỗ Ca Sơn, nguyên là Trung đội trưởng Tiểu đoàn 251, đã sống và chiến đấu suốt 38 ngày đêm trên đồi A1 của chiến dịch Điện Biên Phủ và được thể hiện bằng văn phong của một nhà báo trẻ. Cuốn sách 
“ Người lính Điện Biên kể chuyện ” mà chúng em giới thiệu tới thầy cô và các bạn gồm 21 câu chuyện, những câu chuyện giản dị, mộc mạc, chân thật về những con người đã làm nên chiến thắng quyết định để đất nước được tự do, độc lập và hòa bình.
	Để có được chiến thắng vẻ vang ấy, bộ đội, dân công và các tầng lớp tham gia chiến dịch Điện Biên Phủ đã phải vượt qua biết bao khó khăn, gian khổ cùng vô vàn mất mát và hy sinh. Nhưng cũng chính những hiểm nguy của cuộc chiến sinh tử mà tình đồng đội, đồng chí cũng được thể hiện chân thành, trong sáng và vô tư nhất. 
Và không chỉ có tình yêu thương giữa những con người cùng chung chiến tuyến; thầm lặng, sâu kín đâu đó là lòng thương cảm đầy nhân văn của anh bộ đội Cụ Hồ dành cho những thương binh và tù binh Pháp – đối thủ đã bị đánh bại. Chiến thắng lịch sử Điện Biên Phủ của dân tộc ta đã khắc ghi dấu son chói lọi “ Lừng lẫy năm châu, chấn động địa cầu” kết thúc thắng lợi cuộc kháng chiến chống thực dân Pháp của quân và dân ta.
	Trong những ngày tháng lịch sử này, chúng ta hãy cùng nhau ôn lại  về chiến thắng Điện Biên Phủ qua lời kể của tác giả Đỗ Ca Sơn trong cuốn sách “Người lính Điện Biên kể chuyện” các bạn nhé. 
Cuốn sách đang có tại thư viện nhà trường rất vui được đón các thầy cô và các bạn học sinh tới tìm đọc và cảm nhận về khí thế hào hùng của cha anh. Buổi tuyên truyền giới thiệu sách của chúng em xin được khép lại tại đây. Chúc các thầy cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh có một tuần làm và học tập đạt thật nhiều kết quả.
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GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 4
Cuốn: Việt Nam Sử Lược
Tác giả: Trần Trọng Kim

Kính thưa các thầy cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!

Không ít người nghĩ rằng lịch sử đơn thuần chỉ là một chuỗi sự kiện của quá khứ. Thế nhưng thực tế mỗi nhân vật, sự kiện, hiện tượng ấy lại phản ánh tính chất của mỗi thời kì, những bước ngoặt gây biến động lớn trong xã hội hay bao bài học kinh nghiệm thực tế để lại. Vậy nên mới nói 
“Soi bóng tiền nhân vào hậu thế
 Gọi hồn quá khứ hướng tương lai”.
Lịch sử không nhất thiết phải luôn đề cập đến những điều lớn lao, mang tầm vóc vĩ mô. Trong lịch sử của đất nước có cái chất riêng của lịch sử địa phương.
Lịch sử không chỉ là những cuộc khởi nghĩa, chiến tranh, các triều đại hay các vị anh hùng. Những con đường, làng nghề, phong tục, tập quán, thậm chí những con người vô danh cũng làm nên lịch sử! Phải rồi, nhân dân đã làm nên lịch sử!
Với mong muốn giúp các thầy cô và các bạn hiểu rõ hơn về lịch sử dân tộc. Trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách ngày hôm nay chúng em xin trân trọng giới thiệu đến các thầy cô và các bạn cuốn sách " Việt Nam sử lược" của tác giả Trần Trọng Kim, do nhà xuất bản Văn học ấn hành năm 2015, sách dày 647 trang được in trên khổ giấy 14,5 x 20,5 cm.
"Việt Nam sử lược" là tác phẩm do nhà sử học Trần Trọng Kim biên soạn năm 1919. Tác phẩm này là cuốn sách lịch sử Việt Nam đầu tiên viết bằng chữ quốc ngữ, hệ thống lại toàn bộ lịch sử nước Việt (cho đến thời Pháp thuộc) và được đánh giá là một trong những cuốn sách sử Việt Nam có phong cách ngắn gọn, súc tích và dễ hiểu. Sách được xuất bản lần đầu tiên vào năm 1920 và được tái bản rất nhiều lần, có lúc đã được dùng làm sách giáo khoa tại miền Nam trước năm 1975.
Cuốn "Việt Nam sử lược" tác giả chia ra làm 5 thời đại:
1. Thượng Cổ thời đại, kể từ họ Hồng Bàng cho đến hết đời nhà Triệu.
2. Bắc Thuộc thời đại, kể từ khi nhà Triệu bị nhà Hán đô hộ, đến đời nhà Ngô.
3. Tự Chủ thời đại, kể từ nhà Ngô, nhà Đinh, nhà Tiền Lê, nhà Lý, nhà Trần cho đến nhà Hậu Lê.
4. Nam Bắc phân tranh, kể từ khi nhà Mạc cho đến nhà Tây Sơn.
5. Cận Kim thời đại, kể từ nhà Nguyễn cho đến đầu thế kỷ 20 (1902) và manh nha chiến tranh Đông Dương.
Cuốn sách là công trình sử học đầu tiên viết bằng chữ Quốc ngữ có giá trị, hệ thống lại toàn bộ lịch sử nước Việt Nam một cách đầy đủ, khách quan, súc tích và dễ hiểu, có những đóng quan trọng trong việc nghiên cứu, tìm hiểu, dạy và học lịch sử nước nhà suốt thế kỷ qua.
"Việt Nam sử lược" phản ánh các diễn biến lịch sử, từ thời đại này sang thời đại khác. Trần Trọng Kim khéo léo sắp xếp việc phân kỳ tiện với trí nhớ phổ thông mà không gây ảnh hưởng đến các vấn đề quan điểm lập trường của người viết cũng như người đọc. Ông không theo cách sắp xếp của các sử gia cũ, chia theo kiểu Tiền biên, Chính biên. Ông cũng căn cứ vào các triều đại, chia thành quyển: Quyển I: Thượng cổ thời đại; Quyển II: Bắc thuộc thời đại, Quyển III, IV: Tự chủ thời đại, Quyển V: Cận kim thời đại. 
Ở từng thời đại, ông điểm đến các triều nhà Lý, Trần, Lê, Nguyễn và ghi chép theo các đời vua, phản ánh tình hình. Có triều vua viết ngắn chỉ mấy dòng, có triều vua được viết dài hơn và cố giữ lấy sự khách quan trong nhận định. Cách phân chia như vậy cho người đọc thấy rõ ràng hơn các diễn biến của những thời kì khi cần tra cứu, và không bị ảnh hưởng bị ác cảm hay thiện cảm với triều đại. Những chuyện gây hấn, xâm lược, thủ đoạn tốt xấu… đều được kể ra một cách tự nhiên. Các nhà Hán, Đường, Tống, Nguyên, Minh, Thanh đều được điểm đến như nhau theo một giọng văn đều đặn.
"Việt Nam sử lược" trình bày các diễn biến lịch sử thành một câu chuyện liên tục và hấp dẫn, cho người đọc thấy được mối liên lạc nhân quả, biện chứng giữa các sự kiện xảy ra theo dòng thời gian. Ngoài ra, khác với lối chép sử của các sử thần thời phong kiến thường chỉ chú ý ghi chép hành vi, hoạt động của vua chúa quan lại, những cuộc tranh bá đồ vương, "Việt Nam sử lược" trái lại đã bắt đầu chú ý nhiều đến những sự kiện liên quan đời sống thực tế của dân chúng, sinh hoạt của xã hội, phong tục, tín ngưỡng, v.v... Tất cả đều được thể hiện với một thái độ điềm tĩnh, khách quan, và công bằng đúng như một sử gia cần có.
Cuốn sách từ lâu đã được coi là tác phẩm kinh điển của sử học Việt Nam, cũng là cuốn sách để đời của học giả Trần Trọng Kim, "Việt Nam sử lược" hiện vẫn là bộ tín sử ngắn gọn súc tích, dễ nhớ dễ hiểu, sinh động và hấp dẫn nhất từ trước đến nay. Một cuốn sách luôn được nhiều người đón đọc.
Đây là một cuốn sách rất hay và ý nghĩa em hi vọng rằng các thầy cô và các bạn đón đọc. Buổi tuyên truyền giới thiệu sách của chúng em đến đây là hết. Chúc các thầy cô và các bạn có một tuần làm việc và học tập đạt nhiều kết quả tốt.
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  GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 4
Cuốn: Phương pháp giáo dục con của người Do Thái
Tác giả: Trần Hân
Người dịch: Thanh Nhã


Kính thưa các thầy cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!
Tháng 4 về mang lại cảm giác mới lạ hơn trong mỗi chúng ta. Qua đi cái xe lạnh của mùa xuân và mang theo chút nắng nhẹ của những ngày chớm hè. Có lẽ tháng 4 chính là mùa đẹp nhất trong năm vì nó chính là khoảnh khắc giao hòa giữa hai mùa rực rỡ. Và đến với buổi tuyên truyền giới thiệu sách dành cho các thầy cô giáo trong tháng 4 này chúng em xin được trân trọng giới thiệu đến các thầy cô và các bạn cuốn sách có tựa đề "Phương pháp giáo dục con của người Do Thái" của tác giả Trần Hân, do Thanh Nhã dịch. Cuốn sách do nhà xuất bản Văn hóa - Thông tin ấn hành năm 2014, sách dày 222 trang được in trên khổ giấy 16 x 23 cm.

        Cuốn sách chia sẻ với bạn đọc bí quyết giáo dục trẻ của dân tộc thông minh nhất thế giới. Người Do Thái là dân tộc thông minh nhất thế giới, họ dường như được sinh ra là để làm chủ thế giới này. Dù không phải là một chủng tộc lớn, đất nước Do Thái chỉ có hơn 7 triệu dân nhưng không một nhóm chủng tộc nào có thể sánh được với người Do Thái về khả năng và thành tích vượt trội. Góp phần làm biến động lịch sử nhân loại thế kỉ XX, phải kể đến nhà khoa học vĩ đại Albert Einstein, bộ óc của thế kỉ Sigmund Freud, họa sĩ theo trường phái lập thể Picasso, hay những người giàu nhất thế giới như Bill Gates, Warren Bufett, Micheal Dell... Nói về người Do Thái thì ai trong chúng ta cũng đều trầm trồ ngưỡng mộ và khâm phục họ.
Có bao giờ bạn tự hỏi tại sao họ lại có trí tuệ phi thường như vậy? Tại sao họ lại được sinh ra với quá nhiều ưu việt như thế? Có phải tất cả đều là tự nhiên? Liệu Việt Nam chúng ta có thể tạo ra những thế hệ ưu việt như thế không? Tất cả câu hỏi trên đều có thể được giải đáp bởi chính các bạn và cuốn sách mà chúng em giới thiệu đến các thầy cô giáo ngày hôm nay.
Cuốn sách chia sẻ bí quyết trở thành thiên tài của người Do Thái. Trí tuệ phi thường của họ không tự nhiên mà có, sở dĩ người Do Thái có trí tuệ siêu việt như vậy, bởi họ có một nền tảng giáo dục vững chắc, cha mẹ Do Thái rất coi trọng sự giáo dục con cái. Bạn sẽ ngạc nhiên bởi phương pháp giáo dục con tuyệt vời của người Do Thái qua cuốn sách này. Trẻ em Do Thái ngay từ nhỏ không chỉ được rèn luyện về trí tuệ, khả năng sinh tồn, các phẩm chất đạo đức mà còn được giáo dục về cách quản lí tài chính, giá trị của đồng tiền, sự thành tín trong kinh doanh, về việc tự bảo vệ sức khỏe của mình “một cơ thể khỏe mạnh là tiền đề của hạnh phúc”...
Cuốn sách gồm 7 chương, 56 mục, mỗi mục đều có ví dụ sinh động và trực tiếp cách dạy con của người Do Thái. Với những phương pháp dạy con cái thực tế, linh hoạt sẽ giúp các bậc cha mẹ bồi dưỡng nên những người con thiên tài. Bằng lối viết nhẹ nhàng, tinh tế tạo cho người đọc cảm giác gần gũi, dễ hiểu.
Người Do Thái có câu danh ngôn: “Thượng Đế nhân từ luôn nghĩ đến chúng ta, trời sinh ra ta, ắt hữụ dụng”. Câu nói này không chỉ giúp người Do Thái tin tưởng và hy vọng vào cuộc sống. Đây còn là bài học về giá trị của bản thân cho mỗi trẻ em DoThái ngay từ khi sinh ra. Trong hàng nghìn năm phát triển, người Do Thái đã tích lũỵ được vốn kiến thức và trí tuệ khổng lồ để giáo dục trẻ. 
Hi vọng các thầy cô có thể lĩnh hội được quan điểm giáo dục con của người Do Thái, học tập và vận dụng kinh nghiệm giáo dục của họ là món quà tuyệt vời giúp con bạn thành công trong tương lai. Chúng em mong rằng các thầy cô sẽ đến thư viện tìm đọc cuốn sách rất hay và ý nghĩa này.
Buổi tuyên truyền giới thiệu sách của chúng em xin được khép lại tại đây. Hẹn gặp lại các thầy cô và các bạn trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách lần sau.
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