GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 10
Cuốn " Thần đồng xưa của nước ta"
Tác giả: Quốc Chấn

Kính thưa các thầy cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!
 Dân tộc Việt Nam ta từ xưa đến nay luôn có những nhân vật xuất chúng và làm rạng danh non sông. Đặc biệt là những con người đã bộc lộ tài chí ngay từ rất nhỏ, những con người tài năng đã đem đến nhiêu vận hội mới cho đất nước. Họ chính là những thần đồng đất Việt.
Trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách hôm nay chúng em xin trân trọng giới thiệu đến các thầy cô giáo và các bạn học sinh cuốn sách "Thần đồng xưa của nước ta" của tác giả Quốc Chấn, sách do nhà Giáo dục ấn hành năm 2006, sách dày 128 trang được in trên khổ giấy 14,3 x 20,3 cm.
Cuốn sách đã chọn lọc và giới thiệu với bạn đọc một số nhân vật lịch sử đã được sử sách ca ngợi là thần đồng. Những thần đồng nổi tiếng này có trí tuệ phát triển trước tuổi, lại nhờ có ý chí học tập, rèn luyện bản thân, kết hợp với các điều kiện thuận lợi khác, nên trở thành các bậc hiền tài, có nhân cách cao đẹp. Nhiều người đã chiếm lĩnh đỉnh cao nhất của nền học vấn đương thời, giành được các học vị trạng nguyên, bảng nhãn và đã có cống hiến xuất sắc cho đất nước trong các lĩnh vực văn hóa, giáo dục, khoa học kĩ thuật…
Cuốn sách có kích thước nhỏ gọn gồm 128 trang với rất nhiều những câu truyện hay, ý nghĩa về các thần đồng xưa của nước ta như Lý Công Uẩn, Mạc Đình Chi, Lương Thế Vinh, Lê Quý Đôn, Cao Bá Quát,… chắc chắn bạn đọc sẽ hứng thú và có những cảm xúc cao đẹp với cách viết cô đọng, xúc tích và có chọn lọc sự kiện của tác giả Quốc Chấn.
Câu chuyện đầu tiên mà tác giả lựa chọn rất có ý nghĩa. Đó là câu truyện về cậu bé Lý Công Uẩn - Người sáng lập Vương triều Lý và ban Chiếu rời đô từ Hoa Lư về Đại La. Bạn đọc sẽ bất ngờ về cuộc đời của Lý Công Uẩn và chắc chắn sẽ thán phục trí tuệ mẫn tiệp của vị Tiên Vương, vị minh quân của nhà Lý sau này.
Trong cuốn sách nhỏ bé này, bạn đọc sẽ biết ai chính là trạng nguyên đầu tiên, vị trạng nguyên nhỏ tuổi nhất nước ta - người đã giúp Triều Trần giải câu đố hóc búa từ nhà Nguyên (TQ).
Có một người được mệnh danh là "Hoa sen trong giếng ngọc", được phong là "Lường Quốc Trạng Nguyên" của Đại Việt và nguyên triều. Đó là một con người tài giỏi và đức tính rất cương trực.
Ngoài ra, tác giả còn đề cập đến những nhân vật rất giỏi xưa. Những con người giỏi trong bang giao giữa nước ta với nước khác, những con người luôn đặt lợi ích đất nước lên trên hết, không màng cao sang phú quý của ngoại bang. Đó còn là những nhà bậc học đặt nền móng đã khai sinh cho những ngành khoa học của Việt Nam sau này. Tất cả họ đều bộc lộ tài năng từ rất nhỏ và đều góp rất nhiều công lớn cho sự nghiệp dựng nước và giữ nước của chúng ta.
Đây là quyển sách có giá trị về nhiều mặt và thích hợp cho tất cả mọi người. Đọc sách chúng ta sẽ thấy được những tấm gương về con đường học vấn, về xử thế và rèn luyện nhân cách của người xưa thật đáng cho thế hệ mai sau học hỏi.
Chúng em hi vọng rằng cuốn sách sẽ đem lại cho bạn đọc - nhất là số bạn trẻ đang ngồi trên ghế nhà trường hôm nay - những điều lí thú, bổ ích, nhằm phát huy truyền thống tuổi nhỏ thông minh của cha ông, tiếp tục học tập, rèn luyện bản thân có được tài năng đích thực, để đóng góp xứng đáng vào cuộc đổi mới đất nước, đem lại sự vinh quang cho bản thân, gia đình, xã hội.
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GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 10
Cuốn " Thomas Edison"
Tác giả: Dư Tồn Tiên

Các bạn học sinh ơi? Các bạn có biết Thomas Edison là ai không nhỉ? Vâng. Hôm nay chúng mình cùng tìm hiểu về nhà phát minh vĩ đại này nhé!
Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!
Trong chương trình giới thiệu sách hôm nay em xin trọng giới thiệu đến các thầy cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh cuốn sách " Thomas Edison" của nhà xuất bản Giáo dục, ấn hành năm 2005, sách dày 108 trang được in khổ giấy 14,3 x 20,3 cm.
Các bạn ạ!
Thomas  Edison sinh ngày 11/2/1847 tại Milan, Ohaio nước Mỹ, là con út trong gia đình có 7 anh chị em. Bố của ông, Samuel Edison, là một nhà hoạt động chính trị từ Canada. Mẹ ông, bà Nancy Edison, là một giáo viên. Chính bà là người có tầm ảnh hưởng lớn nhất tới Thomas Edison trong những năm tháng đầu đời.
Vừa nhắc đến Edison, người ta lập tức nói ngay: "Nhà phát minh vĩ đại!"
Đúng thế! Ông là con của một nông dân Mỹ, là một vĩ nhân của lịch sử thế giới cận đại.Từ nhỏ ông đã giàu lòng mơ ước và đầy tính hiếu kỳ, thích động não, ham làm thí nghiệm khoa học. Ông chỉ đến trường ba tháng, 12 tuổi bán báo trên tàu hỏa, đồng thời làm thí nghiệm khoa học trên tàu. Sau đó ông lại làm điện báo viên đường sắt, sống cuộc đời nay đây mai đó.
Năm 1864 ông phát minh máy điện báo tự động hai chiều.
Năm 1877, Edison vừa tròn 30 tuổi đã phát minh máy ghi âm làm chấn động cả thế giới. Do đó chính phủ Pháp phong cho ông danh hiệu " Tước sĩ". Tổng tổng Mỹ mời ông vào nhà trắng biểu diễn. Sau này ông lại phát minh ra đèn điện chiếu sáng được loài người sử dụng rộng rãi, ông trở thành danh hiệu "Sứ giả ánh sáng ".
Tiếp theo ông lại cải tiến máy điện thoại, máy quay phim, máy chiếu phim, ắc quy…
Năm 1883 ông phát minh " Hiệu ứng Edison" nổi tiếng, tức là hiện tượng nhiệt tử phát xạ. Phát minh này đã đặt nền móng cho ngành vô tuyến điện tử sau này. Ngoài ra, ông cũng có nhiều phát minh quan trọng về ngành mỏ, xây dựng, hóa công và kỹ thuật quân sự.
Nhà khoa học có sự nghiệp huy hoàng và cống hiến to lớn, đưa lại những bước ngoặt to lớn trong ngành khoa học này sống 84 tuổi 8 tháng 7 ngày, tổng cộng có hơn 2000 phát minh, bình quân 15 ngày có một phát minh. Vì thế ông được người đời tôn xưng là " vua phát minh".
"Vua phát minh" hồi nhỏ là một đứa trẻ tinh nghịch, thích suy nghĩ, dám tưởng tượng và hiếu động, là đứa bé mà đối với tất cả mọi điều trong cuộc sống đều cảm thấy tò mò và thích hỏi.
Edison chỉ đến trường 3 tháng, nhưng ông kiên trì tự học. Ông giỏi hấp thụ kinh nghiệm của người đi trước, nghiên cứu thành quả  của người đi trước, xây dựng lao động của mình trên cơ sở khoa học và thực nghiệm, cho nên ông liên tục giành được thành công. Ông là tấm gương lớn về tự học thành tài.
Edison là người lao động nhiệt tình, trung thực. Ông là người hắng hái làm việc, say mê sự nghiệp. Ông chán ghét lười biếng và ỷ lại. Suốt đời mình ông chưa hề bê trễ công việc, chưa bao giờ rảnh rỗi, không có việc làm.
Trong quá trình nghiên cứu, phát minh Edison luôn biểu hiện tính kiên nhẫn và tinh thần ngoan cường vô hạn. Trước bao nhiêu khó khăn và thất bại ông không hề nản chí. Ông luôn tìm những phương pháp nghiên cứu mới để lần lượt công phá từng thành lũy khó khăn và liên tiếp giành được thắng lợi.
Có người nói:  Edison là một thiên tài. Còn Edison nghĩ về thiên tài ra sao? Ông nói: " Thiên tài một phần mười là do thông minh, chín phần mười là do máu và mồ hôi".
Các bạn học sinh thân mến!
Ngày nay trong sự phát triển mạnh mẽ của công nghệ cao, thanh thiếu niên cần tìm hiểu và học tập con đường thành tài của các bậc tiền bối, cần biết được con đường vô cùng khó khăn, gian khổ của họ, đó là một nhu cầu cấp thiết.
Cuốn sách giới thiệu với bạn đọc cuộc đời tự học, tự phấn đấu của "vua phát minh Edison", nhằm giúp bạn đọc đặc biệt là bạn đọc thanh thiếu niên hiểu biết sâu hơn đối với nhà khoa học nổi tiếng thế giới này. Nó sẽ cổ vũ cho chúng ta tinh thần phấn đấu, phát huy trí tuệ, rèn luyện ý chí và hăng say lao động không mệt mỏi.
Đây là cuốn sách hay và ý nghĩa các bạn hãy đến thư viện tìm đọc nhé. Buổi tuyên truyền giới thiệu sách của chúng em đến đây là hết. Xin trân thành cảm ơn các thầy cô và các bạn đã lắng nghe.

SĐĐ/ 217 - 218


	KÝ DUYỆT CỦA BGH


	NGƯỜI VIẾT





Nguyễn Thị Thảo




























GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 10
Cuốn : Chắp cánh thiên thần
Tác giả: Duy Tuệ
Kính thưa các thầy giáo, cô giáo cùng toàn thể các em học sinh thân mến.
Rất vui mừng được gặp lại các thầy cô và các bạn trong buổi giới thiệu sách ngày hôm nay. Trong buổi giới thiệu sách hôm nay chúng em xin trân trọng  giới thiệu tới các thầy cô, cùng các bạn học sinh bộ sách “Chắp cánh thiên thần” của tác giả Duy Tuệ, do nhà xuất bản Văn hóa thông tin phối hợp với công ty Minh Triết ấn hành năm 2015. Cuốn sách dày 108 trang, được in trên khổ giấy 15 x 23 cm. 
Chúng em giới thiệu đến các thầy cô và các bạn tập 1 của bộ sách. Trong tập 1, chúng ta có thể thấy trên trang bìa của cuốn sách nổi bật lên dòng chữ "Chắp cánh thiên thần" cùng hình ảnh 2 em bé đang cưỡi trên hạc được trang trí với màu sắc tươi sáng, nét vẽ trẻ thơ như cuốn người đọc vào thế giới cổ tích đầy mộng mơ của các bạn.
Như một chia sẻ giản dị, gần gũi trong cuộc sống mỗi ngày. Chắp cánh thiên thần sẽ là nhịp cầu đưa các bạn bước vào một thế giới tươi đẹp mà các bạn chưa nghĩ tới. Các bạn còn nhỏ mà thế giới thì rộng lớn vô cùng vậy các bạn sẽ bước qua sự sợ hãi bằng cách nào. Chắp cánh thiên thần với nhiều chia sẻ khác nhau sẽ như một hành trang cùng với các bạn bước vào cuộc sống. Những bài học sâu sắc và bổ ích giúp cho các bạn có bài học ứng xử thông minh thông dụng hàng ngày mà các bạn cần phải có. Chính những điều đó đã tạo nên một cuốn sách hấp dẫn có giá trị nhiều mặt, có ý nghĩa giáo dục cao.
Các bạn học sinh thân mến!
Ở lứa tuổi của chúng mình nhiệm vụ chính là học tập. Các bạn hãy tập trung thời gian, tâm huyết ý chí của mình trong việc học tập vì chỉ có học tập mới có thể mang lại sự hiểu biết, tình yêu thương và kĩ năng giao tiếp, ứng xử. Trong chúng ta ai cũng có lúc khi ta đang học bài bỗng nghĩ tới chuyện khác và bị phân tâm. Khiến chúng ta không học bài được hay học không hiệu quả. Vậy làm thế nào để chấm dứt tình trạng đó. Các bạn hãy đọc bài số 1 số 2 từ trang 19 đến trang 26 để có thể tìm thấy lời khuyên của tác giả Duy Tuệ.
Trong trường, đã là bạn bè các bạn cần phải yêu thương giúp đỡ lẫn nhau, giúp nhau cùng tiến bộ. Bởi khi các bạn cho đi càng nhiều thì lớn lên các bạn sẽ nhận được càng nhiều. Chúng ta giúp đỡ người này sẽ có người khác giúp đỡ chúng ta. Cuộc sống sẽ trở lên vui tươi hơn và ấm áp hơn khi các bạn biết sống chia sẻ với mọi người, đó là những bài học về cách cư xử tốt đẹp với bạn bè. Cá bạn hãy tìm hiểu từ bài số 4 đến bài số 8 của cuốn sách nhé!
Để các bạn thấy mình cần phải làm như thế nào để có một tình bạn đẹp và chuẩn bị cho cuộc sống cho tương lai tốt đẹp của mình sau này. Ngay từ bây giờ các bạn cần biết học hỏi, lắng nghe và phát triển khả năng nhận thức của mình. Đây là những lời khuyên chân thành và bổ ích mà chắp cánh thiên thần mang lại cho các bạn. Để hiểu rõ hơn các bạn hãy tìm và đọc bài số 9 - sáu điều cơ bản từ trang 40 đến trang 42 của cuốn sách.
Kính thưa các thầy giáo, cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến.
Nhà thơ Đỗ Trung Quân đã từng viết:
“Quê hương mỗi người chỉ một
Như là chỉ một mẹ thôi
Quê hương nếu ai không nhớ
Sẽ không lớn nổi thành người”
Mỗi người được sinh ra và lớn lên trong cuộc đời cho dù có đi đâu làm gì cũng luôn hướng về người mẹ thân yêu, người cha vĩ đại và quê hương yêu dấu của mình với tấm lòng chân thành và biết ơn sâu sắc. Vậy các bạn cần phải học như thế nào để xứng đáng với truyền thống đó của người Việt Nam, xứng đáng là con lạc cháu hồng. Từ trang 49 đến 52 tác giả Duy Tuệ sẽ cho chúng ta câu trả lời các bạn nhé.
Các bạn biết không bên cạnh những lời thơ, tiếng hát ca ngợi con người Việt Nam. Cuốn sách còn có những câu ca dao tục ngữ hay, những kinh nghiệm sống, những lời khuyên răn con cháu đã được ông cha ta đúc kết từ ngàn đời nay
‘Ăn quả nhớ kẻ trồng cây
Ăn khoai nhớ kẻ cho dây mà trồng”
Hay “Cá không ăn muối cá ươn, con cãi cha mẹ trăm đường con hư”
Cũng được tác giả đưa vào trong cuốn sách một cách chọn lọc đầy khéo léo và tinh tế. Không chỉ dạy các bạn qua các kinh nghiệm cổ xưa của ca dao tục ngữ mà còn là những bài học ngắn gọn dễ hiểu, dễ áp dụng. Như các bạn phải có lòng tin và khả năng của mình. Biết thương người và không nói dối, biết cảm ơn và xin lỗi. Biết sống trong kỉ luật, biết tập tiết kiệm ngay từ nhỏ và đặc biệt các bạn phải biết quan sát, lắng nghe những điều kì diệu ngay trong cuộc sống quanh ta. Hãy tìm và cảm nhận sự bổ ích và lí thú từ những trang sách trong cuốn Chắp cánh thiên thần các bạn nhé.
 Với lối viết giản dị, gần gũi. Ngôn từ mộc mạc, hồn nhiên và trong sáng phù hợp với lứa tuổi học trò. Chắc chắn cuốn sách sẽ mang đến những lời khuyên bổ ích và đầy ý nghĩa. Mỗi cuốn sách là một bông hoa đẹp góp phần vào vườn hoa tri thức của nhân loại. Mình tin rằng khi các bạn tìm đọc cuốn sách chắp cánh thiên thần của tác giả Duy Tuệ, các bạn sẽ thấy vui hơn, tự tin và mạnh mẽ hơn để có thể vươn tới những ước mơ mà các bạn đặt ra. Để chắp cánh thiên thần là người bạn giúp ước mơ của các bạn bay cao, bay xa hơn nữa.
Cuốn sách có trong thư viện nhà trường, các bạn hãy tìm đọc nhé.
Cuối cùng, em xin kính chúc các thầy cô giáo luôn mạnh khỏe, có nhiều niềm vui trong công việc và cuộc sống. Chúc các bạn học sinh đọc được nhiều cuốn sách hay, trở thành con ngoan, trò giỏi làm rạng danh cho mái trường Lý Tự Trọng của chúng ta.
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GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 10
Cuốn: Chiến tranh và hòa bình - Tập 1
Tác giả: LiepTônxtoi

Kính thưa  các thầy cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!
Trong chương trình giới thiệu sách hôm nay chúng em xin trân trọng giới thiệu đến các thầy cô và toàn thể các bạn học sinh tác phẩm "Chiến tranh và hòa bình" của tác giả LiepTônxtoi, do nhà xuất bản Văn nghệ thành phố Hồ Chí Minh ấn hành năm 2000, cuốn sách dày 816 trang,in trên khổ giấy 10,5 x17,5 cm.

Tác phẩm "Chiến tranh và hòa bình" là bộ tiểu thuyết sử thi của Lev Nikolayevich Tolstoy, được nhà xuất bản Russki Vestnik in lần đầu từ năm 1865 đến 1869. Đây là tác phẩm phản ánh một giai đoạn bi tráng của toàn xã hội Nga, từ giới quý tộc đến nông dân, trong thời đại Napoléon, và được coi là một trong hai kiệt tác chính của Lev Tolstoy. Chiến tranh và hòa bình cũng đồng thời được đánh giá là một trong những tiểu thuyết vĩ đại nhất của văn học thế giới.
Chiến tranh và hòa bình là bộ sử thi vĩ đại vì tác phẩm đã làm sống lại thời kì toàn thể nhân dân và dân tộc gặp nhau trên chiến trường. Nhân dân là nhân vật trung tâm của toàn bộ cuốn tiểu thuyết anh hùng ca này.
Một trong những đặc điểm nổi bật của Chiến tranh và hòa bình là nghệ thuật miêu tả tâm lí nhân vật. Số phận nhân vật với những tâm trạng tinh tế đều gắn bó mật thiết với bước thăng trầm của lịch sử. Đây chính là điểm cách tân của Lev Tolstoy về thể loại anh hùng ca, từ đó tạo nên hình tượng anh hùng ca hiện đại trong lịch sử văn học Nga và văn học thế giới
Một nhà văn nổi tiếng người Nga đã giới thiệu và bình chọn tác phẩm Chiến tranh và hòa bình như sau: “Chiến tranh và hòa bình” ẩn chứa điều bí mật sau đây: Nó là cuốn cẩm nang, là đáp án của tất cả mọi câu hỏi mà độc giả có thể gặp trong cuộc sống. Tiểu thuyết có một tầm bao quát sâu rộng: Tính sử thi hùng tráng và tính trữ tình tinh tế, những suy ngẫm triết lý sâu xa về số phận con người, lịch sử và thế giới, những hình tượng bất tử, luôn sống động như đang hiện diện trước mắt ta nhờ bút pháp diệu kỳ của nhà văn. Sẽ là không đầy đủ, nếu chỉ gọi “Chiến tranh và hòa bình” là bộ “Bách khoa toàn thư”; muốn trọn vẹn hơn, ta phải coi nó là “pháp điển đạo đức”. Định nghĩa này là chính xác, bởi bao thế hệ đã từng không mệt mỏi noi theo, học tập suốt đời lý tưởng sống cao đẹp của Andrey Bolkonsky và Natasha Rostov, học tập chủ nghĩa yêu nước nồng nàn của lớp lớp nhân vật khác trong tác phẩm, và của chính nhà văn….
Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!
"Chiến tranh và hòa bình" là một tác phẩm kinh điển rất hay và ý nghĩa, em hi vọng rằng các thầy cô và các bạn đón đọc. Buổi giới thiệu sách của chúng em đến đây là hết rồi. Chúc các thầy cô và các bạn có một tuần làm việc và học tập đạt kết quả cao.
Em xin trân thành cảm ơn.
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GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 10
Cuốn: Con đường đau khổ - Tập 1
Tác giả: A.Tônxtoi
Dịch giả: Cao Xuân Hạo

Kính thưa các thầy giáo cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!
Trong chương trình giới thiệu sách hôm nay chúng em xin trân trọng giới thiệu đến các thầy cô và toàn thể các bạn học sinh tác phẩm " Con đường đau khổ - Tập 1" của tác giả A.Tônxtoi, do nhà xuất bản Văn nghệ thành phố Hồ Chí Minh ấn hành năm 2000, cuốn sách dày 580 trang,in trên khổ giấy 10,5 x17,5 cm.
Kính thưa quý thầy cô.
Con đường đau khổ là đỉnh cao chói lọi của tài năng A.Tôlxtôi, là cuốn tiểu thuyết cổ điển của nền văn học hiện thực xã hội chủ nghĩa. A.Tôlxtôi đã viết bộ tiểu thuyết này hơn hai mươi năm (từ 1919 đến 1941) và quá trình viết cuốn tiểu thuyết cũng là quá trình lớn lên trong tầm nhận thức của nhà văn đối với cách mạng.
 Những nhân vật phụ nữ của A.Tôlxtôi đã trải qua những lầm lạc đau khổ, nhưng nhờ những khát vọng chân thành, nhờ khả năng rung cảm trước cái đẹp, và nhất là nhờ sự tiếp xúc với nhân dân, nên đã vươn lên trên vực thẳm và đi tới cùng với cách mạng. Và chính cách mạng đã làm cho tình yêu của họ thêm sâu xa, bền vững, trọn vẹn...
Bằng tất cả sự thâm thúy của một nghệ sĩ lớn. A.Tôlxtôi đã nói lên qua tác phẩm của mình như một lời tâm sự: trong cuộc sống không có con đường thứ ba, chỉ có hai con đường: đi với nhân dân hoặc chống lại nhân dân. Chỉ có đi cùng với nhân dân, cùng với cách mạng, người trí thức mới tìm được vị trí của mình trong cuộc sống chung và mới có được hạnh phúc chân chính.
 Âm điệu của cuốn tiểu thuyết là âm điệu triết lý xã hội đi đôi với trữ tình cá nhân và điều đó được thể hiện ngay từ những trang đầu của cuốn tiểu thuyết. Sức hấp dẫn của tác phẩm trước hết là ở chỗ này, ở chỗ vận mệnh cá nhân các nhân vật đã được A. Tônxtoi thể hiện trong sự tha thiết đối với vận mệnh của nước Nga, trong sự nhiệt hứng cải biến cách mạng, mặc dù chính tác giả đã không hiểu rõ thực chất của cách mạng. Nghệ thuật của tác giả trong việc tạo ra những bức tranh giàu màu sắc, trong việc sử dụng ngôn từ và chất thơ trữ tình đằm thắm, sự "miêu tả lý thú và tinh tế tâm lý của một người con gái Nga đến tuổi yêu đương" như lời nhận xét của Gorki… tất cả đã góp phần tạo nên hứng thú đặc biệt của cuốn sách.
Con đường đau khổ đã chấm dứt. Nhưng tác phẩm của A.Tôlxtôi, những nhân vật của A.Tôlxtôi vẫn còn sống và tươi trẻ mãi. Và mỗi dòng của tác phẩm chan chứa lòng yêu cuộc sống, chan chứa chất thơ của đời, mỗi lần đọc là mỗi lần cảm thấy âm vang trong lòng một niềm xúc động sâu xa. 
Đây là một tác phẩm rất hay và ý nghĩa hi vọng các thầy cô đón đọc. Buổi giới thiệu sách của chúng em xin được khép lại tại đây. Hẹn gặp lại các thầy cô và các bạn trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách lần sau.
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GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 10
Cuốn: Cô bé choàng khăn đỏ
Người dịch: Minh Tâm

Kính thưa các thầy giáo, cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!
Truyện cổ tích luôn là món ăn tinh thần được ưa chuộng nhất của các bạn nhỏ. Tại sao vậy? Bởi vì trong những câu chuyện cổ tích đó các bạn có thể tha hồ suy nghĩ, tưởng tượng ra rất nhiều hình ảnh phong phú khác nhau về niềm tin, cuộc sống và những điều thần thoại mà người lớn vốn không mấy quan tâm nhưng với chúng ta lại thật phi phàm, đáng ngưỡng mộ. Nhận thức được tầm quan trọng ấy trong buổi tuyên truyền giới thiệu sách hôm nay em xin trân trọng giới thiệu đến các thầy cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh cuốn sách" Cô bé choàng khăn đỏ" do tác giả Minh Tâm biên dịch, sách do nhà xuất bản Kim Đồng ấn hành năm 2003. Cuốn sách dày 39 trang được tin trên khổ giấy 14,5x20,5 cm.
Cuốn sách với cốt truyện nhẹ nhàng,  thông qua tranh vẽ minh họa sinh động, đẹp mắt, lối kể chuyện ngắn gọn, súc tích mang đến thế giới đa sắc màu cho các bạn. Bước đầu giúp các bạn nhận thức được vẻ đẹp Chân - Thiện - Mỹ. 
Bằng những nét vẽ mới mẻ, hóm hỉnh, hài hước, cuốn sách đã làm sống lại thế giới thần kì trong truyện cổ tích Cô Bé Quàng Khăn Đỏ...Chưa bao giờ câu chuyện về thế giới thần tiên lại trở nên gần gũi và sinh động trong cuộc sống đời thường đến vậy, mang lại cho các bạn những giây phút giải trí bổ ích và thoải mái.
Các bạn thân mến!

Nội dung câu chuyện kể rằng:

Ngày xửa, ngày xưa, có một cô bé thường hay quàng chiếc khăn màu đỏ, vì vậy, mọi người gọi cô là cô bé quàng khăn đỏ. Một hôm, mẹ cô bảo cô mang bánh sang biếu bà ngoại. Trước khi đi, mẹ cô dặn:
– Con đi thì đi đường thẳng, đừng đi đường vòng qua rừng mà chó sói ăn thịt con đấy. Trên đường đi, cô thấy đường vòng qua rừng có nhiều hoa, nhiều bướm, không nghe lời mẹ dặn, cô tung tăng đi theo đường đó. Đi được một quãng thì gặp Sóc, Sóc nhắc:
– Cô bé quàng khăn đỏ ơi, lúc nãy tôi nghe mẹ cô dặn đi đường thẳng, đừng đi đường vòng cơ mà. Sao cô lại đi đường này?
Cô bé không trả lời Sóc. Cô cứ đi theo đường vòng qua rừng. Vừa đi, cô vừa hái hoa, bắt bướm. Vào đến cửa rừng thì cô gặp chó sói. Con chó sói rất to đến trước mặt cô. Nó cất giọng ồm ồm hỏi:
– Này, cô bé đi đâu thế?
Nghe chó sói hỏi, cô bé quàng khăn đỏ sợ lắm, nhưng cũng đành bạo dạn trả lời:
– Tôi đi sang nhà bà ngoại tôi.
Nghe cô bé nói đi sang bà ngoại, chó sói nghĩ bụng: À, thì ra nó lại còn có bà ngoại nữa, thế thì mình phải ăn thịt cả hai bà cháu. Nghĩ vậy nên chó sói lại hỏi:
– Nhà bà ngoại cô ở đâu?
– Ở bên kia khu rừng. Cái nhà có ống khói đấy, cứ đẩy cửa là vào được ngay.
Nghe xong, chó sói bỏ cô bé quàng khăn đỏ ở đấy rồi chạy một mạch đến nhà bà ngoại cô bé. Nó đẩy cửa vào vồ lấy bà cụ rồi nuốt chửng ngay vào bụng. Xong xuôi, nó lên giường nằm đắp chăn giả là bà ngoại ốm.
Lúc cô bé quàng khăn đỏ đến, cô thấy chó sói đắp chăn nằm trên giường, cô tưởng “bà ngoại” bị ốm thật, cô hỏi:
– Bà ơi! Bà ốm đã lâu chưa?
Sói không đáp giả vờ rên hừ… hừ…
– Bà ơi, mẹ cháu bảo mang bánh sang biếu bà.
– Thế à, thế thì bà cám ơn cháu và mẹ cháu. Cháu ngoan quá. Cháu lại đây với bà.
Cô bé quàng khăn đỏ chạy ngay đến cạnh giường, nhưng cô ngạc nhiên lùi lại hỏi;
– Bà ơi! Sao hôm nay tai bà dài thế?
– Tai bà dài để bà nghe cháu nói được rõ hơn. Chó sói đáp
– Thế còn mắt bà, sao hôm nay mắt bà to thế?
– Mắt bà to để bà nhìn cháu được rõ hơn.
Chưa tin, cô bé quàng khăn đỏ lại hỏi:
– Thế còn mồm bà, sao hôm nay mồm bà to thế?
– Mồm bà to để bà ăn thịt cháu đấy…
Các bạn ạ!
Kết thúc câu chuyện như thế nào các bạn hãy tìm đọc cuốn sách nhé. Bài tuyên truyền giới thiệu sách của chúng em đến đây là hết. Hẹn gặp lại các bạn và các thầy cô trong buổi giới thiệu sách lần sau.
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